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103309307 新館B1 A 943/Deu

Deutschland erzahlt : von Buchner bis Hauptmann /
ausgewahlt und eingeleitet von Benno von Wiese. --
Fischer Taschenbuch Verlag, 1965. -- (Fischer
Taschenbucher ; 711).

103309314 新館B1 A 943.78/Deu

Deutschland erzahlt : von Rainer Maria Rilke bis Peter
Handke / ausgewahlt und eingeleitet von Benno von Wiese.
-- Orig.-Ausg. -- Fischer Taschenbuch Verlag, 1975. --
(Fischer Taschenbucher ; 1660).

103309321 新館B1 A 945.6/Heb/T
Tagebucher / Friedrich Hebbel ; historisch-kritische
Ausgabe von R.M. Werner ; Bd. 1. 1835-1839 - Bd. 4. 1854-
1863. -- B. Behr, 1913.

Bd. 1.
1835-1839

103309338 新館B1 A 945.6/Heb/T
Tagebucher / Friedrich Hebbel ; historisch-kritische
Ausgabe von R.M. Werner ; Bd. 1. 1835-1839 - Bd. 4. 1854-
1863. -- B. Behr, 1913.

Bd. 2.
1840-1844

103309345 新館B1 A 945.6/Heb/T
Tagebucher / Friedrich Hebbel ; historisch-kritische
Ausgabe von R.M. Werner ; Bd. 1. 1835-1839 - Bd. 4. 1854-
1863. -- B. Behr, 1913.

Bd. 3.
1845-1854

103309352 新館B1 A 945.6/Heb/T
Tagebucher / Friedrich Hebbel ; historisch-kritische
Ausgabe von R.M. Werner ; Bd. 1. 1835-1839 - Bd. 4. 1854-
1863. -- B. Behr, 1913.

Bd. 4.
1854-1863

103309369 新館B1 A 940.268/Car/G
Goethe : zu dessen naherem Verstandnis / von Carl
Gustav Carus ; [mit einem nachwort herausgegeben von
Kurt Karl Eberlein]. -- bei Wolfgang Jes, 193-.

103309376 新館B1 A 843/Lip/S

Spruchworterbuch : Sammlung deutscher und fremder
Sinnspruche, Wahlspruche, Inschriften an Haus und Gerat,
Grabspruche, Sprichworter, Aphorismen, Epigramme, von
Bibelstellen, Liederanfangen, von Zitaten aus alteren und
neueren Klassikern, sowie aus den Werken moderner
Schriftsteller, von Schnaderhupfln, Wetter- und
Bauernregeln, Redensarten usw / nach den Leitworten,
sowie geschichtlich geordnet und unter Mitwirkung
deutscher Gelehrter und Schriftsteller herausgegeben von
Franz Freiherrn Lipperheide. -- 8., unveranderter
Nachdruck. -- Haude & Sperner, 1976.

103309383 新館B1 A 723.345/Haf/P
Paul Klee : Wege bildnerischen Denkens / Werner
Haftmann. -- Fischer Bucherei, 1961. -- (Fischer Bucherei
; 379).

103309390 新館B1 A 945.6/Sch/F

Feuertrunken : eine Dichterjugend : Schillers Briefe bis zu
seiner Verlobung / herausgegeben von Hans Brandenburg.
-- W. Langewiesche-Brandt, 1909. -- (Die Bucher der
Rose).

103309406 新館B1 A 311.1/Rou/S
Sozialphilosophische und politische Schriften / von Jean J.
Rousseau. -- Winkler, 1981.

103309413 新館B1 A 371.235/Rou/E
Emile oder Von der Erziehung Emile und Sophie oder Die
Einsamen / jean-Jacques Rousseau. -- Winker Verlag,
1932.

103309420 新館B1 A 943.68/Deu

Deutschland erzahlt : von Arthur Schnitzler bis Uwe
Johnson / ausgewahlt und eingeleitet von Benno von
Wiese. -- Fischer Taschenbuch Verlag, 1962. -- (Fischer
Taschenbucher ; 500).

103309437 新館B1 A 892/Jak/E
Einfuhrung in das Lateinische / Werner Jakel. -- Fischer
Bucherei, 1969. -- (Fischer Bucherei ; 1003).
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103309444 新館B1 A 942.7/Hof/R
Der Rosenkavalier : Komodie fur Musik / Hugo von
Hofmannsthal. -- Ungekurzte Ausg. -- Fischer Bucherei,
1962. -- (Fischer Bucherei ; 437).

103309451 新館B1 A 146.13/Fre/W
Der Witz und seine Beziehung zum Unbewussten / Sigmund
Freud ; pbk.. -- Fischer Bucherei, 1958. -- (Fischer
Bucherei ; 193).

pbk.

103309468 新館B1 A 130.2/Wei/P

Die philosophische Hintertreppe : 34 grose Philosophen in
Alltag und Denken / Wilhelm Weischedel. -- Ungekurzte
Ausg. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 1975. -- (DTV ;
1119).

103309475 新館B1 A 948.78/Hes/G
Demian ; Klingsor ; Siddhartha / Hermann Hesse. --
Suhrkamp, 1970. -- (Gesammelte Werke / Hermann Hesse
; Bd. 5)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309482 新館B1 A 948.78/Hes/G
Marchen ; Wanderung ; Bilderbuch ; Traumfahrte / Hermann
Hesse. -- Suhrkamp, 1970. -- (Gesammelte Werke /
Hermann Hesse ; Bd. 6)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309499 新館B1 A 948.78/Hes/G

Kurgast ; Die Nurnberger Reise ; Der Steppenwolf /
Hermann Hesse. -- Suhrkamp, 1970. -- (Gesammelte
Werke / Hermann Hesse ; Bd. 7)(Werkausgabe Edition
Suhrkamp).

103309505 新館B1 A 948.78/Hes/G

Narzis und Goldmund ; Die Morgenlandfahrt ; Spate Prosa /
Hermann Hesse. -- Suhrkamp, 1970. -- (Gesammelte
Werke / Hermann Hesse ; Bd. 8)(Werkausgabe Edition
Suhrkamp).

103309512 新館B1 A 948.78/Hes/G

Narzis und Goldmund ; Die Morgenlandfahrt ; Spate Prosa /
Hermann Hesse. -- Suhrkamp, 1970. -- (Gesammelte
Werke / Hermann Hesse ; Bd. 8)(Werkausgabe Edition
Suhrkamp).

103309529 新館B1 A 948.78/Hes/G
Das Glasperlenspiel / Hermann Hesse. -- Suhrkamp, 1970.
-- (Gesammelte Werke / Hermann Hesse ; Bd.
9)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309536 新館B1 A 948.78/Hes/G

Betrachtungen ; Aus den Gedenkblattern ; Rundbriefe ;
Politische Betrachtungen / Hermann Hesse. -- Suhrkamp,
1970. -- (Gesammelte Werke / Hermann Hesse ; Bd.
10)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309543 新館B1 A 948.78/Hes/G

Uber das eigene Werk ; Aufsatze ; Uber seine Verleger ;
Einfuhrungen zu Sammelrezensionen ; Eine Bibliothek der
Weltliteratur / Hermann Hesse. -- Suhrkamp, 1970. --
(Gesammelte Werke / Hermann Hesse ; Bd. 11 . Schriften
zur Literatur ; 1)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309550 新館B1 A 948.78/Hes/G

Eine Literaturgeschichte in Rezensionen und Aufsatzen /
Hermann Hesse ; herausgegeben von Volker Michels. --
Suhrkamp, 1970. -- (Gesammelte Werke / Hermann Hesse
; Bd. 12 . Schriften zur Literatur ; 2)(Werkausgabe Edition
Suhrkamp).

103309567 新館B1 A 948.78/Hes/G

Stufen ; Die spaten Gedichte ; Fruhe Prosa ; Peter
Camenzind / Hermann Hesse. -- Suhrkamp, 1970. --
(Gesammelte Werke / Hermann Hesse ; Bd.
1)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309574 新館B1 A 948.78/Hes/G
Unterm Rad ; Diesseits / Hermann Hesse. -- Suhrkamp,
1970. -- (Gesammelte Werke / Hermann Hesse ; Bd.
2)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).
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103309581 新館B1 A 948.78/Hes/G
Gertrud ; Kleine Welt / Hermann Hesse. -- Suhrkamp,
1970. -- (Gesammelte Werke / Hermann Hesse ; Bd.
3)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309598 新館B1 A 948.78/Hes/G
Roshalde ; Fabulierbuch ; Knulp / Hermann Hesse. --
Suhrkamp, 1970. -- (Gesammelte Werke / Hermann Hesse
; Bd. 4)(Werkausgabe Edition Suhrkamp).

103309604 新館B1 A 943.6/Hof/L
Lebensansichten des Katers Murr / E.T.A. Hoffmann. --
Willhelm Goldmann, 19--. -- (Goldmanns gelbe
Taschenbucher ; 391/392).

103309611 新館B1 A 940.278/Ube
Uber Max Frisch / herausgegeben von Thomas
Beckermann. -- Suhrkamp, 1971. -- (Edition Suhrkamp ;
404).

103309628 新館B1 A 953.7/Jam/D
Drei Madchen / Francis Jammes. -- Fischer Bucherei,
1957. -- (Fischer Bucherei ; 33).

103309635 新館B1 A 950.268/Her/M
Madame de Stael : Dichterin und Geliebte / Christopher
Herold. -- W. Heyne, 1980. -- (Heyne Biographien ; 99).

103309642 新館B1 A 940.27/Oll/L
Literaturlexikon 20. Jahrhundert / herausgegeben von
Helmut Olles ; 1, 2, 3. -- Rowohlt, 1971. -- (Rororo
Handbuch ; 6161, 6162, 6163).

2

103309659 新館B1 A 131.3/Pla/P

Phaidon ; Politeia / Platon ; in der Ubersetzung von
Friedrich Scheiermacher mit der Stephanus-Numerierung ;
herausgegeben von Walter F. Otto, Ernesto Grassi, Gert
Plambock. -- Rowohlt, 1958. -- (Rowohlts Klassiker der
Literatur und der Wissenschaft ; 27 . Griechische
Philosophie ; Bd. 4 . Platon Samtliche Werke ; 3).

103309666 新館B1 A 940.278/Kle/N
Ninon und Hermann Hesse : Leben als Dialog / Gisela
Kleine. -- J. Thorbecke, 1982.

103309673 新館B1 A 469/Kre

Kreatur Mensch : moderne Wissenschaft auf der Suche
nach dem Humanum / herausgegeben von Gunter Altner;
unter Mitarbeit von Gerhard Heberer ... [et al.]. --
Ungekurzte Ausg. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 1973.
-- (DTV ; 892).

103309680 新館B1 A 936/Mun/B
Das Buch von San Michele / Axel Muntthe ; Deutsch von
G. Uexkull-Schwerin. -- Im Text ungekurzte Ausgabe. --
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1978. -- (DTV ; 1339).

103309697 新館B1 A 945.7/Ben/G
Das gezeichnete Ich : Briefe aus den Jahren 1900-1956 /
Gottfried Benn ; mit einem nachwort von Max Rychner. --
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1964. -- (DTV ; 89).

103309703 新館B1 A 332.8/Eng/M
Meine Freunde - die Manager : ein Beitrag zur Erklarung
des Deutschen Wunders / Bernt Engelmann. -- Deutscher
Taschenbuch Verlag, 1969. -- (DTV ; 584).

103309710 新館B1 A 292.5/Hae/I
Indische Reisebriefe / von Ernst Haeckel. -- 2., vermehrte
Aufl.. -- Gebruder Paetel, 1884.

103309727 新館B1 A 942.6/Goe/U
Ur-Goethe / [Nachwort von Josef Hofmiller]. -- A. Langen,
1924. -- (Bucher der Bildung ; Bd. 1).

103309734 新館B1 A 940.27/Mar/E

Essays, Portrats, Polemiken / Ludwig Marcuse ; ausgewahlt
aus vier Jahrzenhnten von Harold von Hofe ; [Red. von
Claudia Schmolders und Gerd Haffmans]. -- Diogenes-
Verlag, 1979.

103309741 新館B1 A 940.278/Mar/B
Briefe von und an Ludwig Marcuse / herausgegeben und
eingeleitet von Harold von Hofe. -- Diogenes, 1975.

3 / 39 ページ



溝口　史郎　記念文庫一覧
配置場所：有瀬館

資料ID 配置場所 請求記号 資料情報 巻号

103309758 新館B1 A 134.94/Nie/V
Vorspiel einer philosophie der Zukunft : aus dem Nachlass,
Briefe / Friedrich Nietzsche ; ausg. und einl. von Karl
Lowith ; pbk.. -- Fischer, 1959. -- (Fischer Bucherei ; 280).

pbk.

103309765 新館B1 A 146.13/Fre/T
Totem und Tabu : einige Ubereinstimmungen im
Seelenleben der Wilden und der Neurotiker / Sigmund
Freud ; :pbk.. -- Fischer, 1956. -- (Fischer Bucherei ; 147).

:pbk.

103309772 新館B1 A 945.7/Jun/S
Strahlungen III : Kirchhorster Blatter, Die Hutte im
Weinberg / Ernst Junger. -- Ungekurzte Ausg. --
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1966. -- (DTV ; 345).

103309789 新館B1 A 302/Hui/H
Homo Ludens : vom Ursprung der Kultur im Spiel / Johan
Huizinga. -- Rowohlt, 1956. -- (Rowohlts deutsche
Enzyklopadie ; 21)(Rororo).

103309796 新館B1 A 943.7/Hau/K
Der ketzer von soana / von Gerhart Hauptmann. -- S.
Fischer, 1918.

103309802 新館B1 A 944/Row

Rowohlt Almanach, 1908-1962 / herausgegeben von Mara
Hintermeier und Fritz J. Raddatz ; mit einem Vorwort von
Kurt Pinthus und der vollstandigen Bibliographie von 1908-
1962. -- Rowohlt, 1962. -- (Rowohlt Paperback ; 9).

103309819 新館B1 A 942/Goe/G Goethes Faust. -- Insel-Verlag, 19--.

103309826 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

1. Bd

103309833 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

2. Bd

103309840 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

4. Bd

103309857 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

5. Bd

103309864 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

6. Bd

103309871 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

7. Bd

103309888 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

8. Bd

103309895 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

9. Bd

103309901 新館B1 A 948.68/Hei/H
Heinrich Heines samtliche Werke / [unter Mitwirkung von
Jonas Frankel, ... et al. ; herausgegeben von Oskar Walzel] ;
1. Bd - Registerband. -- Insel, 1910.

10. Bd

103309918 新館B1 A 945.7/Suh/B
Briefe an die Autoren / Peter Suhrkamp ; hrsg. und mit
einem Nachwort versehen von Siegfried Unseld. --
Suhrkamp, 1961. -- (Bibliothek Suhrkamp ; 100).

103309925 新館B1 A 940.268/Lud/G
Goethe : Geschichte eines Menschen / von Emil Ludwig. --
Paul Zsolnay, 1931.
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103309932 新館B1 A 723.35/Alb/H
Honore Daumier : mit Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten / dargestellt von Juerg Albrecht. --
Rowohlt, 1984. -- (Rowohlts Monographien ; 326).

103309949 新館B1 A 923/Chi
Chinesische Meisternovellen / aus dem chinesischen
Urtexte ubertragen von Franz Kuhn. -- Insel, 1963. --
(Insel-Bucherei ; Nr. 387).

103309956 新館B1 A 377.96/Reb
Rebellion der Studenten oder die neue Opposition / eine
Analyse von Uwe Bergmann [et al.]. -- Rowohlt
Taschenbuch Verlag, 1968. -- (Rororo Aktuell ; 1043).

103309963 新館B1 A 134.9/Jas/F
Die Frage der Entmythologisierung / Karl Jaspers, Rudolf
Bultmann. -- R. Piper, 1981. -- (Serie Piper ; 207).

103309970 新館B1 A 403.3/Fre

Fremdworterbuch naturwissenschaftlicher Begriffe /
bearbeitet von D. Henss, W. Ciba und H. Glotzbach ;
herausgegeben von K. Freytag. -- Aulis Verlag Deubner,
1966.

103309987 新館B1 A 943.6/Deu
Deutschland erzahlt : von Goethe bis Tieck / ausgewahlt
und eingeleitet von Wiese. -- Fischer Taschenbuch Verlag,
1966. -- (Fischer Taschenbucher ; 738).

103309994 新館B1 A 134.6/Sch/W

Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd, 2. Bd. -- Hesse & Becker, 1919. --
(Deutsche Klassiker Bibliothek . Arthur Schopenhauers
samtliche Werke : historisch-kritische Ausgabe nebst dem
handschriftlichen Nachlas und den gesammelten Briefen /
herausgegeben von Otto Weis ; 1.-2. Bd.).

2. Bd

103310006 新館B1 A 134.21/Kan/I
Vermischte Schriften / von Immanuel Kant. -- Inselverlag,
1921, 1921. -- (Immanuel Kant's samtliche werke in Sechs
Banden ; Bd. 1).

103310013 新館B1 A 134.21/Kan/I
Naturwissenschaftliche Schriften / von Immanuel Kant. --
Inselverlag, 1912. -- (Immanuel Kant's samtliche werke in
Sechs Banden ; Bd. 2).

103310020 新館B1 A 134.21/Kan/I
Kleinere Philosophische Schriften / von Immanuel Kant. --
Inselverlag, 1921. -- (Immanuel Kant's samtliche werke in
Sechs Banden ; Bd. 4).

103310037 新館B1 A 134.21/Kan/I
Asthetische und religions-philosophische Schriften / von
Immanuel Kant. -- Insel-Verlag, 1921. -- (Immanuel Kant's
samtliche werke in Sechs Banden ; 6).

103310044 新館B1 A 943.7/Sch/C
Casanovas Heimfahrt : Erzahlungen / Arthur Schnitzler. --
Fischer Taschenbuch Verlag, 1973. -- (Fischer
Taschenbucher ; 1343).

103310051 新館B1 A 943/Ern/H
Heitere Welt : Sieben Geschichten / von Paul Ernst. --
Albert Langen, 1936. -- (Die Kleine Bucherei ; 64).

103310068 新館B1 A 134.2/Kan/D

Die drei Kritiken in ihrem Zusammenhang mit dem
Gesamtwerk / Immanuel Kant ; mit verbindendem Text
zusammengefast von Raymund Schmidt. -- Alfred Kroner,
1949. -- (Kroners Taschenausgabe ; Bd. 104).

103310075 新館B1 A 084/Lic/S
Schriften und Briefe / Georg Christoph Lichtenberg ;
[herausgegeben von Wolfgang Promies] ; : set - Bd. 4. --
Carl Hanser Verlag, 1967.

Kommentar
zu Bd. 3

103310082 新館B1 A 944.7/Bol/W
Warum haben wir aufeinander geschossen? / Heinrich Boll,
Lew Kopelew. -- 1. Aufl. -- Lamuv Verlag, 1981.
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103310099 新館B1 A 414.3/Hes/T

Trigonometrie fur Maschinenbauer und Elektrotechniker :
ein Lehr- und Aufgabenbuch fur den Unterricht und zum
Selbststudium / von Adolf Hes. -- 3. Aufl. -- J. Springer,
1919.

103310105 新館B1 A 943.7/Stu/W
Die weissen Gotter : ein Roman / von Eduard Stucken ; 1.
Bd., 2. Bd.. -- Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1931.

2. Bd.

103310112 新館B1 A 134.94/Nie/U

Die Unschuld des Werdens : der Nachlass / Friedrich
Nietzsche ; Ausgewahlt und Geordnet von Alfred Baeumler
; Bd. 1, Bd. 2. -- A. Kroner Verlag, 1931. -- (Kroners
Taschenausgabe ; Bd. 82-83).

Bd. 1

103310129 新館B1 A 134.94/Nie/U

Die Unschuld des Werdens : der Nachlass / Friedrich
Nietzsche ; Ausgewahlt und Geordnet von Alfred Baeumler
; Bd. 1, Bd. 2. -- A. Kroner Verlag, 1931. -- (Kroners
Taschenausgabe ; Bd. 82-83).

Bd. 2

103310136 新館B1 A 134.94/Nie

Nietzsche in seinen Briefen und Berichten der
Zeitgenossen : die Lebensgeschichte in Dokumenten / hrsg.
von Alfred Baeumler. -- A. Kroner, 1932. -- (Kroners
Taschenausgabe ; Bd.100).

103310143 新館B1 A 361.1/Com/S
Die Soziologie : die positive Philosophie im Auszug /
Auguste Comte ; herausgegeben von Friedrich Blaschke. --
A. Kroner, 1933. -- (Kroners Taschenausgabe ; Bd. 107).

103310150 新館B1 A 131.3/Pla/H
Hauptwerke / Platon ; ausgewahlt und eingeleitet von
Wilhelm Nestle. -- A. Kroner, 1931. -- (Kroners
Taschenausgabe ; Bd. 69).

103310167 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2. Teilbd. --
Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20421-20424 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 1-4).

1. Bd., 1.
Teilbd

103310174 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2. Teilbd. --
Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20421-20424 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 1-4).

1. Bd., 2.
Teilbd

103310181 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2. Teilbd. --
Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20421-20424 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 1-4).

2. Bd., 1.
Teilbd

103310198 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2. Teilbd. --
Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20421-20424 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 1-4).

2. Bd., 2.
Teilbd

103310204 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Ueber die vierfache Wurzel des Satzes vom zureichenden
Grunde ; Ueber den Willen in der Natur / Arthur
Schopenhauer. -- Diogenes, 1977. -- (Detebe-
Klassiker)(Diogenes Taschenbuch ; 20425 . Zurcher
Ausgabe Werke in zehn Banden / Arthur Schopenhauer ;
Bd. 5 ; Kleinere Schriften ; 1).
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103310211 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Die beiden Grundprobleme der Ethik : behandelt in zwei
akademischen Preisschriften / von Arthur Schopenhauer ;
mitglied des Konigl. Norwegischen Societat der
Wissenschaften. -- Diogenes, 1977. -- (Detebe-
Klassiker)(Diogenes Taschenbuch ; 20426 . Zurcher
Ausgabe Werke in zehn Banden / Arthur Schopenhauer ;
Bd. 6 ; Kleinere Schriften ; 2).

103310228 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Parerga und Paralipomena : kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2.
Teilbd. -- Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20427-20430 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 7-10).

1. Bd., 1.
Teilbd

103310235 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Parerga und Paralipomena : kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2.
Teilbd. -- Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20427-20430 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 7-10).

1. Bd., 2.
Teilbd

103310242 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Parerga und Paralipomena : kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2.
Teilbd. -- Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20427-20430 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 7-10).

2. Bd., 1.
Teilbd

103310259 新館B1 A 134.6/Sch/Z

Parerga und Paralipomena : kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; 1. Bd., 1. Teilbd - 2. Bd., 2.
Teilbd. -- Diogenes, 1977. -- (Detebe-Klassiker)(Diogenes
Taschenbuch ; 20427-20430 . Zurcher Ausgabe Werke in
zehn Banden / Arthur Schopenhauer ; Bd. 7-10).

2. Bd., 2.
Teilbd

103310266 新館B1 A 134.6/Sch/S

Vier Bucher, nebst einem Anhange, der die Kritik der
Kantischen Philosophie Enthalt. -- Insel-Verlag, 1---. --
(Schopenhauer's sammtliche Werke in funf Banden : non
multa ; Bd. 1 . Die Welt als Wille und Vorstellung / von
Arthur Schopenhauer ; theil 1).

103310273 新館B1 A 134.6/Sch/S

Welcher die Erganzungen zu den vier Buchern des ersten
Bandes enthalt. -- Insel-Verlag, 1---. -- (Schopenhauer's
sammtliche Werke in funf Banden : non multa ; Bd. 2 . Die
Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur Schopenhauer ;
theil 2).

103310280 新館B1 A 134.6/Sch/S
Kleinere schriften / von Arthur Schopenhauer. -- Insel-
Verlag, 1---. -- (Schopenhauer's sammtliche Werke in funf
Banden : non multa ; Bd. 3).

103310297 新館B1 A 134.6/Sch/S

Parerga und Paralipomena: Kleine Philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; Theil 1, Theil 2. -- Insel-
Verlag, 1---. -- (Schopenhauer's sammtliche Werke in funf
Banden : non multa ; Bd. 4-5).

Theil 1

103310303 新館B1 A 134.6/Sch/S

Parerga und Paralipomena: Kleine Philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; Theil 1, Theil 2. -- Insel-
Verlag, 1---. -- (Schopenhauer's sammtliche Werke in funf
Banden : non multa ; Bd. 4-5).

Theil 2

103310310 新館B1 A 940.268/Goe/G
Goethes Gesprache mit Eckermann / [herausgegeben von
Franz Deibel]. -- Insel Verlag, 19--.
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103310327 新館B1 A 135.34/Rou/K
Die Krisis der Kultur / J.J. Rousseau ; die Werke
Ausgewahlt von Paul Sakmann. -- Alfred Kroner, 1931. --
(Kroners Taschenausgabe ; Bd. 85).

103310334 新館B1 A 134.6/Sch/A

Parerga und Paralipomena : kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; Bd. 1, Bd. 2. -- R. Piper,
1913. -- (Arthur Schopenhauers samtliche Werke ; 4.-5.
Bd).

Bd. 1

103310341 新館B1 A 134.6/Sch/A

Parerga und Paralipomena : kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; Bd. 1, Bd. 2. -- R. Piper,
1913. -- (Arthur Schopenhauers samtliche Werke ; 4.-5.
Bd).

Bd. 2

103310358 新館B1 A 134.6/Sch/A

Theorie des Erkennens / Arthur Schopenhauer ; im
Auftrage und unter Mitwirkung von Paul Deussen ; zum
ersten Mal vollstandig herausgegeben von Franz Mockrauer.
-- R. Piper, 1913. -- (Arthur Schopenhauers samtliche
Werke ; 9. Bd . Arthur Schopenhauers handschriftlicher
Nachlass : Philosphische Vorlesungen ; 1. Halfte).

103310365 新館B1 A 134.6/Sch/A

Metaphysik der Natur, des Schonen und der Sitten / Arthur
Schopenhauer ; im Auftrage und unter Mitwirkung von Paul
Deussen ; zum ersten Mal vollstandig herausgegeben von
Franz Mockrauer. -- R. Piper, 1913. -- (Arthur
Schopenhauers samtliche Werke ; 10. Bd . Arthur
Schopenhauers handschriftlicher Nachlass : Philosphische
Vorlesungen ; 2. Halfte).

103310372 新館B1 A 134.6/Sch/A

Erstlingsmanuskripte / Arthur Schopenhauer ; im Auftrage
und unter Mitwirkung von Paul Deussen ; zum ersten Mal
vollstandig herausgegeben von Erich Hochstetter. -- R.
Piper, 1916. -- (Arthur Schopenhauers samtliche Werke ;
11. Bd . Arthur Schopenhauers handschriftlicher Nachlass :
Philosphische Vorlesungen ; 1. T.).

103310389 新館B1 A 134.6/Sch/A
Der Briefwechsel Arthur Schopenhauers ; Bd. 1, Bd. 2. --
R. Piper, 1929. -- (Arthur Schopenhauers samtliche Werke ;
Bd. 14,15).

Bd. 2

103310396 新館B1 A 134.6/Sch/A
Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd, 2. Bd. -- R. Piper, 1911. -- (Arthur
Schopenhauers samtliche Werke ; 1.-2. Bd).

1. Bd

103310402 新館B1 A 134.6/Sch/A
Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd, 2. Bd. -- R. Piper, 1911. -- (Arthur
Schopenhauers samtliche Werke ; 1.-2. Bd).

2. Bd

103310419 新館B1 A 134.6/Sch/A

Der Satz vom Grunde ; Uber den Willen in der Natur ; Die
beiden Grundprobleme der Ethik / von Arthur
Schopenhauer. -- R. Piper, 1912. -- (Arthur
Schopenhauers samtliche Werke ; 3. Bd).

103310426 新館B1 A 935.6/Wil/P
De Profundis / Oscar Wilde ; neue deutsche Ausgabe von
Max Meyerfeld. -- Fischer, 1909.

103310433 新館B1 A 134.6/Sch/A
Arthur Schopenhauers Briefwechsel und andere
Dokumente / ausgewahlt und herausgegeben von Max
Brahn. -- Insel-Verlag, 1911.

103310440 新館B1 A 134/Men/B
Brautbriefe / Moses Mendelssohn. -- Schocken Verlag,
1936. -- (Bucherei des Schocken Verlags ; 49/50).
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103310457 新館B1 A 945.6/Arn/A

Achim und Bettina in ihren Briefen : Briefwechsel / Achim
von Arnim und Bettina Brentano ; herausgegeben von
Werner Vordtriede ; mit einer Einleitung von Rudolf
Alexander Schroder ; Bd. 1, Bd. 2. -- Insel, 1961.

Bd. 1

103310464 新館B1 A 992.7/Rei/U
Unvergangliche lateinische Spruchweisheit : urban und
human / von Heinrich G. Reichert. -- Panorama, 19--.

103310471 新館B1 A 943.7/Mec/V
Vorsommer : Roman / Karl Benno von Mechow. -- A.
Langen, 1934.

103310488 新館B1 A 762.346/Jos

Joseph Haydn in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten /
dargestellt von Pierre Barbaud ; [Aus dem Franzosischen
ubertragen von Clarita Waege und Hortensia Weiher-
Waege]. -- Rowohlt, 1960. -- (Rowohlts Monographien ;
49).

103310495 新館B1 A 133/Boc/E
Europaische philosophie der Gegenwart / Innocentius M.
Bochenski. -- 2., umgearb. Aufl. -- Francke, 1951. --
(Sammlung Dalp).

103310501 新館B1 A 942.7/Kes/B

Bertolt Brecht in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten /
dargestellt von Marianne Kesting ; [den dokumentarischen
Anhang bearbeitete Paul Raabe]. -- Rowohlt, 1959. --
(Rowohlts Monographien ; 37).

103310518 新館B1 A 312.34/Enz/D
Deutschland, Deutschland unter anderm Auserungen zur
Politik / Hans Magnus Enzensberger. -- 3. Aufl. --
Suhrkamp, 1968. -- (Edition Suhrkamp ; 203).

103310525 新館B1 A 133.6/Pop/Z
Der Zauber Platons / Karl R. Popper. -- 6. Aufl. --
Francke, 1980. -- (Uni-Taschenbucher ; 472 . Die Offene
Gesellschaft und ihre Feinde ; 1).

103310532 新館B1 A 133.5/Pop/F

Falsche Propheten : Hegel, Marx und die Folgen / von Karl
R. Popper ; ubers von P.K. Feyerabend. -- 6. Aufl. --
Francke, 1980. -- (Uni-Taschenbucher ; 473 . Die Offene
Gesellschaft und ihre Feinde ; 2).

103310549 新館B1 A 940.278/Hes/E
Eine Chronik in Bildern / Hermann Hesse ; bearbeitet und
mit einer Einfuhrung versehen von Bernhard Zeller. -- Im
Suhrkamp Verlag, 1960.

103310556 新館B1 A 845/Kra/D

Dr. Karl Krause's Deutsche Grammatik fur Auslander, jeder
Nationalitat mit besonderer Rucksicht auf auslandische
Institute in Deutschland und deutsche Institute im Auslande
/ neu bearbeitet von Karl Nerger. -- 6. verb. Aufl. -- J.U.
Kern (Max Muller), 1908.

103310563 新館B1 A 945.7/Ril/R
Rainer Maria Rilke, Lou Andreas-Salome : Briefwechsel /
hrsg. von Ernst Pfeiffer. -- 1. Aufl. -- Insel-Verlag, 1975.

103310570 新館B1 A 943.7/Fri/S
Stiller : Roman / Max Frisch. -- Fischer Bucherei, 1965. --
(Fischer Bucherei ; 656).

103310587 新館B1 A 940.268/Mey/M
Memoiren einer Idealistin ; und ihr Nachtrag: Der
Lebensabend einer Idealistin / Malwida von Meysenbug ;
Bd. 1, Bd. 2. -- Deutsche Verlags-Anstalt, 1922.

Bd. 2

103310594 新館B1 A 949.51/Edd

Die Edda : die Lieder der sogenanntenalteren Edda /
ubersetzt und erlautert von Hugo Gering. --
Bibliographisches Institut, 1892. -- (Meyers Klassiker-
Ausgaben).

103310600 新館B1 A 289.3/Klo/K
Karl Friedrich von Kloedens Jugenderinnerungen / nach der
ersten von Max Jaehns ; besorgten Ausgabe neu bearbeitet
von Karl Koetschau. -- [2. Ausg.]. -- Insel, 1911.
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103310617 新館B1 A 935.6/Che/L
Lord chesterfield Briefe an seinen Sohn. -- Deutsche
Bibliothek, 1---. -- (Deutsche Bibliothek ; [Bd. 17]).

103310624 新館B1 A 414.3/Cra/E

Ebene Trigonometrie zum Selbstunterricht / von Paul
Crantz. -- B.G. Teubner, 1914. -- (Aus Natur und
Geisteswelt : Sammlung wissenschaftlich-
gemeinverstandlicher Darstellungen ; 431. Bdchn).

103310631 新館B1 A 134.6/Wag/S
Schopenhauer-Register / von Gsustav Friedrich Wagner ;
Neu herausgegeben von Arthur Hubscher. -- 2.,
unveranderte Aufl. -- Frommann-Holzboog, 1982.

103310648 新館B1 A 762.34/Sch/J
J.S. Bach / von Albert Schweitzer ; Vorrede von Charles
Marie Widor. -- Breitkopf & Hartel, 1952.

103310655 新館B1 A 101/Rei/A
Der Aufstieg der wissenschaftlichen Philosophie / Hans
Reichenbach ; [Deutsche Ubertragung von Maria
Reichenbach]. -- F.A. Herbig (W. Kahnert), 1951.

103310662 新館B1 A 134.6/Gwi/S
Schopenhauers Leben / von Wilhelm v. Gwinner. -- 3,
neugeordnete und verbesserte Ausgabe. -- Brockhaus,
1910.

103310679 新館B1 A 410/Cra/A

Gleichungen, arithmetische und geometrische Reihen,
Zinseszins und Rentenrechnung, komplexe Zahlen,
binomischer Lehrsatz. -- 5. Aufl. -- B.G. Teubner, 1919. --
(Aus Natur und Geisteswelt : Sammlung wissenschaftlich-
gemeinverstandlicher Darstellungen ; Bd. 205 . Arithmetik
und Algebra zum Selbstunterricht / von Paul Crantz ; Teil
2).

103310686 新館B1 A 944.7/Hes/K

Die Kunst des Mussiggangs : Kurze Prosa aus dem
Nachlass / Hermann Hesse ; herausgegeben und mit einem
Nachwort von Volker Michels. -- Suhrkamp, 1973. --
(Suhrkamp Taschenbuch ; 100).

103310693 新館B1 A 020.23/Tex

Die Textuberlieferung der antiken Literatur und der Bibel /
von Herbert Hunger ... [et al.] ; mit e. Vorw. von Martin
Bodmer. -- Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1975. -- (DTV
Wissenschaftliche Reihe ; 4176).

103310709 新館B1 A 503/Hut

"Hutte" : des Ingenieurs Taschenbuch / herausgegeben
vom Akademischen verein Hutte ; Bd. 1 -
Gesamtsachverzeichnis der Bande 1 bis 4. -- 25. neubearb.
Aufl. -- Ernst, 1925.

Bd. 1

103310716 新館B1 A 503/Hut

Hutte : Taschenbuch der Stoffkunde (Stoffhutte) /
begrundet vom Akademischen Verein Hutte, E.V. und A.
Stauch ; herausgegeben vom Akademischen Verein Hutte,
E.V. ; bearbeitet unter Mitwirkung fuhrender Fachmanner
von Georg Sinner. -- 2., neubearbeitete Aufl. -- W. Ernst,
1937.

103310723 新館B1 A 847.7/Gri/D

Deutsche Sprachlehre fur Auslander : Grundstufe :
Vollstandige Einfuhrung in die deutsche Sprache / von
Heinz Griesbach und Dora Schulz. -- 9., verbesserte Aufl. -
- Max Hueber, 1960.

103310730 新館B1 A 847.7/Deu
Deutsch / herausgegeben von der Societe internationale
des ecoles Berlitz ; T. 1. -- 220. Aufl. -- Berlitz, 1957.

T. 1

103310747 新館B1 A 115/Alb/T
Traktat uber kritische Vernunft / Hans Albert ; kart, Lw. --
4., verbesserte Aufl. -- Mohr, 1980. -- (Die Einheit der
Gesellschaftswissenschaften ; Bd. 9).

kart
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103310754 新館B1 A 134.21/Kan/I

Immanuel Kants Prolegomena : zu einer jeden Kunftigen
Metaphysik, die als Wissenschaft wird auftreten Konnen. --
Sechste Auflage, Beilagen, Personen- und Sachregister
herausgegeben von Karl Vorlander. -- Verlag von Felix
Meiner, 1920. -- (Philosophische Bibliothek ; Bd. 40).

103310761 新館B1 A 520.4/Wri/S
Schriften und Bauten / Frank Lloyd Wright. -- Langen-
Muller, 1963. -- (Das moderne Sachbuch ; Bd. 16).

103310778 新館B1 A 931/Lim
Limericks, Limericks / herausgegeben von Jurgen Dahl. --
Fischer Bucherei, 1967. -- (Fischer Bucherei ; 809).

103310785 新館B1 A 388.834/Gef

Geflugelte Worte : der Zitatenschatz des deutschen Volkes
/ gesammelt und erlautert von Georg Buchmann ;
fortgesetzt von Walter Robert-tornow, Konrad Weidling und
Eduard Ippel. -- 27. Aufl.. -- Verlag der Haude &
Spenerschen Buchh., 1925.

103310792 新館B1 A 292.25/Cor/J
Das Jungste Kaiserreich : Schlafendes, Wachendes,
Mandschukuo / Ernst Cordes. -- Societats, 1936.

103310808 新館B1 A 289.3/Kes/T
Tagebucher, 1918-1937 / Harry Graf Kessler ;
herausgegeben von Wolfgang Pfeiffer-Belli. -- 3. rev. Aufl. -
- Insel, 1962.

103310815 新館B1 A 289.3/Lic/G
Georg Christoph Lichtenberg in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten / dargestellt von Wolfgang Promies. --
Rowohlt, 1964. -- (Rowohlts Monographien ; 90).

103310822 新館B1 A 289.3/Ard/E
Ein gluckliches Leben fur Technik und Forschung :
Autobiographie / Manfred von Ardenne. -- Kindler Verlag,
1972.

103310839 新館B1 A 943.6/Dau/R
Raubmenschen : Roman / Max Dauthendey ; Vorwort von
Max Jungnickel. -- Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1911.

103310846 新館B1 A 944.7/May/E
Ein Deutscher auf Widerruf : Erinnerungen / Hans Mayer ;
v. 1, v. 2. -- 1. Aufl. -- Suhrkamp, 1982.

v. 1

103310853 新館B1 A 084/Lic/S
Schriften und Briefe / Georg Christoph Lichtenberg ;
[herausgegeben von Wolfgang Promies] ; : set - Bd. 4. --
Carl Hanser Verlag, 1967.

Bd. 1

103310860 新館B1 A 457/Dac/F
Das fossile Lebewesen : eine Einfuhrung in die
Versteinerungskunde / von Edgar Dacque. -- Julius
Springer, 1928. -- (Verstandliche Wissenschaft ; Bd. 4).

103310877 新館B1 A 948.7/Sle/M
Meine samtlichen Werke / Leo Slezak ; [Zeichnungen auf
Seite 6 von Walter Trier]. -- Rowohlt, 1959. -- (Rororo
Taschenbuch Ausgabe ; 329).

103310884 新館B1 A 945.7/Sle/R
Ruckfall / Leo Slezak. -- Rowohlt, 1962. -- (Rororo
Taschenbuch Ausgabe ; 501).

103310891 新館B1 A 948.7/Sle/W
Der Wortbruch / Leo Slezak ; mit 10 Zeichnungen von
Walter Trier. -- Rowohlt, 1959. -- (Rororo Taschenbuch
Ausgabe ; 330).

103310907 新館B1 A 940.27/Oll/L
Literaturlexikon 20. Jahrhundert / herausgegeben von
Helmut Olles ; 1, 2, 3. -- Rowohlt, 1971. -- (Rororo
Handbuch ; 6161, 6162, 6163).

1

103310914 新館B1 A 940.27/Oll/L
Literaturlexikon 20. Jahrhundert / herausgegeben von
Helmut Olles ; 1, 2, 3. -- Rowohlt, 1971. -- (Rororo
Handbuch ; 6161, 6162, 6163).

3
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103310921 新館B1 A 945.6/Arn/A

Achim und Bettina in ihren Briefen : Briefwechsel / Achim
von Arnim und Bettina Brentano ; herausgegeben von
Werner Vordtriede ; mit einer Einleitung von Rudolf
Alexander Schroder ; Bd. 1, Bd. 2. -- Insel, 1961.

Bd. 2

103310938 新館B1 A 945.6/Goe/G

Goethes Tagebuch der italienischen Reise / mit einem
Nachwort und Anmerkungen herausgegeben von Heinrich
Schmidt. -- Alfred Kroner, 1925. -- (Kroners
Taschenausgabe ; Bd. 45).

103310945 新館B1 A 193/Tex

Textbibel des Alten und Neuen Testaments / in verbindung
mit zahlreichen Fachgelehrten herausgegeben von E.
Kautzsch ; das Neue Testament in der Ubersetzung von
Carl Weizsacker. -- 3. Aulf. -- J.C.B. Mohr.

103310952 新館B1 A 950.27/Cur/F

Franzosischer Geist im zwanzigsten Jahrhundert : Gide,
Rolland, Claudel, Suares, Peguy, Proust, Valery, Larbaud,
Maritain, Bremond / Ernst Robert Curtius. -- Francke,
1952.

103310969 新館B1 A 134.6/Sch/W

Die Welt als Wille und Vorstellung / von Arthur
Schopenhauer ; 1. Bd, 2. Bd. -- Hesse & Becker, 1919. --
(Deutsche Klassiker Bibliothek . Arthur Schopenhauers
samtliche Werke : historisch-kritische Ausgabe nebst dem
handschriftlichen Nachlas und den gesammelten Briefen /
herausgegeben von Otto Weis ; 1.-2. Bd.).

1. Bd

103310976 新館B1 A 943.7/Fri/H
Homo faber : ein Bericht / Max Frisch. -- Suhrkamp, 1957.
-- (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 87).

103310983 新館B1 A 133.7/Duh/W

Der Werth des Lebens : eine Denkerbetrachtung im Sinne
heroischer Lebensauffassung / von E. Duhring. -- 6. von
Neuem durchgearbeitete und verm. Aufl. -- O.R. Reisland,
1902.

103310990 新館B1 A 945.7/Hof/B
Briefwechsel 1898-1929 / [von] Hugo von Hofmannsthal
[u.] Harry Graf Kessler ; hrsg. von Hilde Burger. -- Insel
Verlag., 1968.

103311003 新館B1 A 947/Wit/B

Von Blaublutigen und Andersglaubigen : die schonsten
Witze uber Adel, Juden, Geistlichkeit / Boris Wittich ; mit
Zeichnungen von Gerhard Brinkmann. -- Originalausg., 1.
Aufl. -- Droemer Knaur, 1981. -- (Knaur Humor).

103311010 新館B1 A 232/Fri/S
Sittengeschichte Roms / Ludwig Friedlaender. --
Ungekurzte Textausg. -- Im Phaidon, 1934.

103311027 新館B1 A 923.5/Eis
Eisherz und Edeljaspis oder die Geschichte einer
glucklichen Gattenwahl : ein Roman aus der Ming-Zeit /
Chinesischen ubertragen von Franz Kuhn. -- Insel, 1927.

103311034 新館B1 A 486.7/Fri/A
Aus dem leben der bienen / von K. v. Frisch. -- J. Springer,
1927. -- (Verstandliche Wissenschaft ; Bd. 1).

103311041 新館B1 A 460/Gol/E
Einfuhrung in die Wissenschaft vom Leben : oder Ascaris /
von Richard Goldschmidt ; T. 1, T. 2. -- J. Springer, 1927. -
- (Verstandliche Wissenschaft ; Bd. 3).

T. 2

103311058 新館B1 A 702.37/Leo/W
Worte Meister Leonardos / ausgewahlt von Ernst Bertram.
-- Erschienen im Insel-Verlag, 1950. -- (Insel-Bucherei ;
Nr. 446).

103311065 新館B1 A 429/Hei/P
Physik und Philosophie / Werner Heisenberg. -- Ullstein,
1959. -- (Ullstein Buch ; Nr.249 . Weltperspektiven ; Bd. 2).
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103311072 新館B1 A 940.268/Sch

Schillers Selbstcharakteristik : Aus seinen Schriften nach
einem alteren Vorbild / neu herausgegeben von Hugo von
Hofmannsthal ; : pbk. -- Fischer Bucherei, 1955. --
(Fischer Bucherei ; 292).

: pbk

103311089 新館B1 A 943.7/Her/F
Die farm in den grunen Bergen / Alice Herdan-Zuckmayer ;
pbk.. -- Fischer, 1956. -- (Fischer Bucherei ; 142).

pbk.

103311096 新館B1 A 942.6/Hof/S

Der Schwierige : Lustspiel in drei Akten ; Der
Unbestechliche : Lustspiel in funf Akten / Hugo von
Hofmannsthal ; pbk.. -- Fischer, 1958. -- (Fischer Bucherei
; 233).

pbk.

103311102 新館B1 A 945.7/Koe/R
Reisen nach Frankreich / Wolfgang Koeppen. -- Suhrkamp,
1979. -- (Suhrkamp Taschenbuch ; 530).

103311119 新館B1 A 367.7/Ble/A
Alte Menschen in Deutschland / Hans Peter Bleuel. --
Vom Autor f.d. Taschenbuchausg. uberarb. Fassung. --
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1975. -- (DTV ; 1055).

103311126 新館B1 A 762.34/Wit/W
Wer ist Wotan? : Wagner und die Wagnerianer in Anekdoten
/ Alexander Witeschnik. -- Deutscher Taschenbuch Verlag,
1983. -- (DTV ; 10067).

103311133 新館B1 A 134.2/Kan/K

Kritik der reinen Vernunft / von Immanuel Kant ; Ehemalige
kehrbachfche Ausgabe neu herausgegeben von Raymund
Schmidt ; mit ausfuhrlichem Sachregister von Theodor
Valentiner. -- 2 Aufl.. -- Reclam, 1924. -- (Universal-
Bibliothek ; Nr. 6461-6470).

103311140 新館B1 A 948.7/Ben/P

Prosa und Autobiographie in der Fassung der Erstdrucke /
Gottfried Benn ; mit einer Einfuhrung hrsg. von Bruno
Hillebrand. -- Fischer Taschenbuch, 1984. -- (Fischer
Taschenbucher ; 5232 . Gesammelte Werke in der Fassung
der Erstdrucke : vier Bande / Gottfried Benn).

103311157 新館B1 A 134.94/Nie/W

Der Wille zur Macht : Versuch einer Umwertung aller Werte
/ Friedrich Nietzsche ; mit einem Nachwort von Alfred
Baeumler. -- A. Kroner, 1930. -- (Kroners Taschenausgabe
; Bd. 78).

103311164 新館B1 A 134.94/Oeh/N

Nietzsche-Register : alphabetisch-systematische Ubersicht
uber Friedrich Nietzsches Gedankenwelt / nach Begriffen
und Namen aus dem Text entwickelt von Richard Oehler. -
- Kroner, 1943. -- (Kroners Taschenausgabe ; Bd. 170).

103311171 新館B1 A 131.3/Pla/P

Phaidros ; Parmenides ; Theaitetos ; Sophistes / Platon ;
nach der Ubersetzung von Friedrich Schleiermacher mit der
Stephanus-Numerierung ; herausgegeben von Walter F.
Otto, Ernesto Grassi, Gert Plambock. -- Rowohlt, 1958. --
(Rowohlts Klassiker der Literatur und der Wissenschaft ; 39
. Griechische Philosophie ; Bd. 5 . Platon Samtliche Werke ;
4).

103311188 新館B1 A 944.6/Goe/S
Die schonsten Essays von Goethe. -- A. Langen, 19--. --
(Bucher der Bildung ; Bd. 5).

103311195 新館B1 A 135/Fra

Die franzosischen Moralisten : La Rochefoucauld,
Vauvenargues, Montesquieu, Chamfort / ubersetzt
herausgegeben von Fritz Schalk. -- Neubearbeitete Aufl.. -
- Dieterich, 1962. -- (Sammlung Dieterich ; Bd. 22).
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103311201 新館B1 A 945.7/Hes/B
Briefe / Hermann Hesse. -- Erweiterte Ausg. -- Suhrkamp,
1964. -- (Die Bucher der Neunzehn ; Bd. 117).

103311218 新館B1 A 941/Ern

Die Ernte aus acht Jahrhunderten deutscher Lyrik /
gesammelt von Will Vesper ; geschmuckt von Kate Waentig.
-- Wilhelm Langewiesche-Brandt, 1906. -- (Die Bucher der
Rose ; 1).

103311225 新館B1 A 941/Zwe

Das zweite Buch Die Ernte aus acht Jahrhunderten
deutscher Lyrik / gesammelt von Will Vesper ; geschmuckt
von Kate Waentig. -- Wilhelm Langewiesche-Brandt, 1910.
-- (Die Bucher der Rose ; 12).

103311232 新館B1 A 134.94/Str/N
Nietzsche und strindberg : mit ihrem Briefwechsel / Karl
Strecker. -- Muller, 1921.

103311249 新館B1 A 948.68/Jea/J
Titan ; Flegeljahre / Jean Paul. -- A. Langen, 1---. --
(Jean Pauls Werke : in vier Banden ; 3. Bd).

103311256 新館B1 A 847.7/Deu
Deutsches Lesebuch / herausgegeben von Hugo von
Hofmannsthal ; 1. Tl., 2. Tl.. -- 2. verm. Aufl.. -- Bremer
Presse, 1926.

2. Tl.

103311263 新館B1 A 134.4/Gad/H
Hegels Dialektik : sechs hermeneutische Studien / von
Hans-Georg Gadamer ; pbk.. -- 2. verm. Aufl. -- J.C.B.
Mohr, 1980.

pbk.

103311270 新館B1 A 945.6/Lic/B

Briefe an die Kommission fur die Verwaltung der Kunsthalle
: in Auswahl / Alfred Lichtwark ; mit einer Einleitung
herausgegeben von Gustav Pauli ; Bd. 1, Bd. 2. --
Westermann, 1924. -- (Hamburgische Hausbibliothek).

Bd. 1

103311287 新館B1 A 945.6/Goe

Goethes Mutter in ihren Briefen und in den Erzahlungen der
Bettina Brentano : Frau Aja / herausgegeben von Kate
Tischendorf ; mit Zeichnungen von J. Bergmann. -- W.
Langewiesche-Brandt, 19--. -- (Die Bucher der Rose ; 20).

103311294 新館B1 A 941.7/Pap/B
Benno Papentrigk's Schuttelreime : wie er sie seiner
Freundschaft auf den Ostertisch zu legen pflegte. -- Insel,
1949. -- (Insel-Bucherei ; Nr. 219).

103311300 新館B1 A 943.6/Sch/L
Lucinde : ein Roman / Friedrich Schlegel. -- Im Insel, 1---.
-- (Insel-Bucherei ; Nr. 295).

103311317 新館B1 A 940.278/Zel/H

Hermann Hesse in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten /
dargestellt von Bernhard Zeller ; [den Anhang besorgte
Helmut Riege ; Umschlagentwurf Werner Rebhuhn]. --
Rowohlt Taschenbuch, 1963. -- (Rowohlts Monographien ;
85).

103311324 新館B1 A 948.68/Reu/R

Reuters Werke / im Verein mit Conrad Borchling und Ernst
Brandes ; herausgegeben von Wilhelm Seelmann ; Bd. 1 -
Bd. 7. -- Bibliographiches Institut, 19--. -- (Meyers
Klassiker-Ausgaben).

Bd. 2

103311331 新館B1 A 948.68/Reu/R

Reuters Werke / im Verein mit Conrad Borchling und Ernst
Brandes ; herausgegeben von Wilhelm Seelmann ; Bd. 1 -
Bd. 7. -- Bibliographiches Institut, 19--. -- (Meyers
Klassiker-Ausgaben).

Bd. 3

103311348 新館B1 A 948.68/Reu/R

Reuters Werke / im Verein mit Conrad Borchling und Ernst
Brandes ; herausgegeben von Wilhelm Seelmann ; Bd. 1 -
Bd. 7. -- Bibliographiches Institut, 19--. -- (Meyers
Klassiker-Ausgaben).

Bd. 4

14 / 39 ページ



溝口　史郎　記念文庫一覧
配置場所：有瀬館

資料ID 配置場所 請求記号 資料情報 巻号

103311355 新館B1 A 948.68/Reu/R

Reuters Werke / im Verein mit Conrad Borchling und Ernst
Brandes ; herausgegeben von Wilhelm Seelmann ; Bd. 1 -
Bd. 7. -- Bibliographiches Institut, 19--. -- (Meyers
Klassiker-Ausgaben).

Bd. 5

103311362 新館B1 A 948.68/Reu/R

Reuters Werke / im Verein mit Conrad Borchling und Ernst
Brandes ; herausgegeben von Wilhelm Seelmann ; Bd. 1 -
Bd. 7. -- Bibliographiches Institut, 19--. -- (Meyers
Klassiker-Ausgaben).

Bd. 6

103311379 新館B1 A 948.68/Jea/J

Gedanken und Satiren ; Leben des vergnugten
Schulmeisterleins Maria Wuz ; Die unsichtbare Loge ;
Hesperus / Jean Paul. -- A. Langen, 1---. -- (Jean Pauls
Werke : in vier Banden ; 1. Bd).

103311386 新館B1 A 948.68/Jea/J

Quintus Fixlein ; Der Armenadvokat Siebenkas ; Der
Jubelsenior ; Palingenesien ; Briefe und bevorstehender
Lebenslauf / Jean Paul. -- A. Langen, 1---. -- (Jean Pauls
Werke : in vier Banden ; 2. Bd).

103311393 新館B1 A 948.68/Jea/J

Feldprediger Schmelzle ; Dr. Katzenbergers Badereise ;
Leben Fibels ; Der Komet ; Kleinere Dichtungen ; Wahrheit
aus meinem Leben / Jean Paul. -- A. Langen, 1---. --
(Jean Pauls Werke : in vier Banden ; 4. Bd).

103311409 新館B1 A 847.7/Deu
Deutsches Lesebuch / herausgegeben von Hugo von
Hofmannsthal ; 1. Tl., 2. Tl.. -- 2. verm. Aufl.. -- Bremer
Presse, 1926.

1. Tl.

103311416 新館B1 A 227.9/Jos/J
Judische Altertumer / Flavius Josephus ; ubersetzt und mit
Einleitung und Anmerkungen versehen von Heinrich
Clementz ; 1. Bd.. -- Fourier, 19--.

1. Bd.

103311423 新館B1 A 760.33/Rie/H
Hugo Riemanns Musik-Lexikon. -- 9. vom Verfasser noch
vollstandig umgearb. Aufl., nach seinem Tode (10. Juli 1919)
fertiggestellt. -- M. Hesse, 1919.

103311430 新館B1 A 902/Eng/W
Was bleibt ? : Die Weltliteratur / Eduard Engel. -- Koehler
& Amelang, 1928.

103311447 新館B1 A 134.97/Wuc/L

Ludwig Wittgenstein in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten / dargest. von Kurt Wuchterl u. Adolf
Hubner ; [den Anh. besorgte Kurt Wuchterl]. -- Rowohlt,
1979. -- (Rowohlts Monographien ; 275).

103311454 新館B1 A 847.8/Kle/G
Gesprochenes Deutsch / Wolfhart Klee, Magda Gerken. --
39., veranderte Aufl. -- Extraneus, 1961.

103311461 新館B1 A 847.8/Kle/G
Gesprochenes Deutsch / Wolfhart Klee, Magda Gerken. --
39., veranderte Aufl. -- Extraneus, 1961.

103311478 新館B1 A 701.1/Ast
Asthetik heute : 7 Vortrage / herausgegeben von
Anastasios Giannaras. -- Francke, 1974. -- (Uni-
Taschenbucher ; 313).

103311485 新館B1 A 762.34/Bou/R
Robert Schumann in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten
/ dargestellt von Andre Boucourechliev. -- Rowohlt, 1958.
-- (Rowohlts Monographien ; 6).

103311492 新館B1 A 940.278/Her/F
Die Farm in den grunen Bergen / Alice Herdan-Zuckmayer.
-- G. B. Fischer, 1968.

103311508 新館B1 A 134.4/Heg/G

Gesellschaft, Staat, Geschichte : eine Auswahl aus seinen
Werken / Hegel ; herausgegeben und eingeleitet, von
Friedrich Bulow. -- 2. erw. Aufl. -- A. Kroner, 1931. --
(Kroners Taschenausgabe ; 39).

103311515 新館B1 A 134.94/Pod/N
Nietzsches Zusammenbruch : Beitrage zu einer Biographie
auf Grund unveroffentlichter Dokumente / von E. F.
Podach. -- N. Kampmann, 1930.
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103311522 新館B1 A 410.1/Rus/E
Einfuhrung in die mathematische Philosophie / Bertrand
Russell ; ubers. von E.J. Gumbel & W. Gordon. -- Drei
Masken Verlag, 1923.

103311539 新館B1 A 289.3/Bis/F
Furst Bismarcks Briefe an seine Braut und Gattin / hrsg.
von Fursten Herbert Bismarck ; Registerband. -- 5. Aufl.. -
- Cotta, 1916.

103311546 新館B1 A 948.68/Reu/R

Reuters Werke / im Verein mit Conrad Borchling und Ernst
Brandes ; herausgegeben von Wilhelm Seelmann ; Bd. 1 -
Bd. 7. -- Bibliographiches Institut, 19--. -- (Meyers
Klassiker-Ausgaben).

Bd. 7

103311553 新館B1 A 948.68/Reu/R

Reuters Werke / im Verein mit Conrad Borchling und Ernst
Brandes ; herausgegeben von Wilhelm Seelmann ; Bd. 1 -
Bd. 7. -- Bibliographiches Institut, 19--. -- (Meyers
Klassiker-Ausgaben).

Bd. 1

103311560 新館B1 A 945.6/Sch/C

Carolinens Leben in ihren Briefen / auf Grund der von
Erich Schmidt, besorgten Gesamtausgabe in Auswahl
herausgegeben von Reinhard Buchwald ; eingeleitet von
Ricarda Huch. -- Insel, 1923. -- (Memoiren und Chroniken).

103311577 新館B1 A 948.68/Sto/S
Samtliche Werke / Theodor Storm ; mit einer Einleitung von
Thomas Mann ; herausgegeben von Friedrich Dusel ; 1. Bd.,
2. Bd.. -- Th. Knaur Nachf., 1930.

1. Bd.

103311584 新館B1 A 948.68/Sto/S
Samtliche Werke / Theodor Storm ; mit einer Einleitung von
Thomas Mann ; herausgegeben von Friedrich Dusel ; 1. Bd.,
2. Bd.. -- Th. Knaur Nachf., 1930.

2. Bd.

103311591 新館B1 A 948.68/Mey/S
Samtliche Werke : in vier Banden / Conrad Ferdinand
Meyer ; mit einer Einfuhrung von Robert Faest ; 1-2, 3-4. -
- Th. Knaur Nachf. Verlag, 19--.

1月2日

103311607 新館B1 A 948.68/Mey/S
Samtliche Werke : in vier Banden / Conrad Ferdinand
Meyer ; mit einer Einfuhrung von Robert Faest ; 1-2, 3-4. -
- Th. Knaur Nachf. Verlag, 19--.

3月4日

103311614 新館B1 A 501.1/Doe/M
Mathematik fur Ingenieure und Techniker : ein Lehrbuch /
von Richard Doerfling. -- 2., verb. Aufl. -- Oldenbourg,
1940.

103311621 新館B1 A 942.7/Hau/S
Schluck und Jau / Gerhart Hauptmann. -- 6. Aufl. -- S.
Fischer, 1900.

103311638 新館B1 A 943.6/Bre/M
Marchen / Clemens Brentano. -- Deutsche Bibliothek, 19-
-.

103311645 新館B1 A 388.34/Deu
Deutsche Volksmarchen / herausgegeben von Ursula Ewig.
-- Fischer Bucherei, 1960. -- (Fischer Bucherei ; 367).

103311652 新館B1 A 847.7/Kir/W

Wurzeln und Anfange / Gerhard Kirchhoff. -- 4.,
verbesserte und erweiterte Aufl. -- Max Hueber, 1964. --
(Deutsche Reihe fur Auslander ; Reihe A . Lesestoffe zum
Sprachunterricht ; A4 . Deutsche Gegenwart : literarisches
Lesebuch fur Auslander ; 1. T).

103311669 新館B1 A 847.7/Kir/W

Wurzeln und Anfange / Gerhard Kirchhoff. -- 4.,
verbesserte und erweiterte Aufl. -- Max Hueber, 1964. --
(Deutsche Reihe fur Auslander ; Reihe A . Lesestoffe zum
Sprachunterricht ; A4 . Deutsche Gegenwart : literarisches
Lesebuch fur Auslander ; 1. T).
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103311676 新館B1 A 847.7/Kir/W

Wurzeln und Anfange / Gerhard Kirchhoff. -- 4.,
verbesserte und erweiterte Aufl. -- Max Hueber, 1964. --
(Deutsche Reihe fur Auslander ; Reihe A . Lesestoffe zum
Sprachunterricht ; A4 . Deutsche Gegenwart : literarisches
Lesebuch fur Auslander ; 1. T).

103311683 新館B1 A 509.6/Sch/T
Technische Vollendung und hochste Wirtschaftlichkeit im
Fabrikbetrieb / von G. Schlesinger. -- J. Springer, 1932.

103311690 新館B1 A 292.2/Fil/B
Bismillah! : vom Huang-ho zum Indus / Wilhelm Filchner. --
4. Aufl.. -- F.A. Brockhaus, 1939.

103311706 新館B1 A 940.268/Aug
August Wilhelm von Schlegel / Marianne Thalmann...[et al.].
-- Inter Nationes, 1967.

103311713 新館B1 A 134.3/Kno/W
Wilhelm von Humboldt : Politiker und Padagoge / Joachim
H. Knoll, Horst Siebert. -- Inter Nationes, 1967.

103311720 新館B1 A 840.7/Kes/D
Deutsch fur Auslander / Hermann Kessler ; Teil 1, Teil 2. -
- Verlag fur Sprachmethodik, 1953.

Teil 1

103311737 新館B1 A 460/Gol/E
Einfuhrung in die Wissenschaft vom Leben : oder Ascaris /
von Richard Goldschmidt ; T. 1, T. 2. -- J. Springer, 1927. -
- (Verstandliche Wissenschaft ; Bd. 3).

T. 1

103311744 新館B1 A 134.96/Huh/I
In Sachen Heidegger : Versuch uber ein deutsches Genie /
Paul Huhnerfeld. -- Hoffmann und Campe, 1959.

103311751 新館B1 A 289.3/Ein/A
Albert Einstein in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten /
dargestellt von Johannes Wickert. -- 42.-51. Tausend. --
Rowohlt, 1979. -- (Rowohlts Monographien ; 162).

103311768 新館B1 A 134.96/Nac
Nachlese zu Heidegger : Dokumente zu seinem Leben und
Denken / [herausgegeben von] Guido Schneeberger. --
[s.n.], 1962.

103311775 新館B1 A 134.2/Gul/I

Immanuel Kant / Arsenij Gulyga ; mit einem Vorwort von
Arsenij Gulyga ; aus dem Russischen ubertragen und mit
einem Nachwort versehen von Sigrun Bielfeldt. -- 1. Aufl. -
- Insel Verlag, 1981.

103311782 新館B1 A 134/Ple/Z
Zwischen Philosophie und Gesellschaft : ausgewahlte
Abhandlungen und Vortrage / Helmuth Plessner. --
Francke, 1953.

103311799 新館B1 A 950.278/Pau
Paul Leautaud / images et textes reunis par Marie Dormoy.
-- Mercure de France, 1969.

103311805 新館B1 A 210/Cha/T

Things Japanese : being notes on various subjects
connected with Japan : for the use of travellers and others
/ by Basil Hall Chamberlain. -- 6th ed. rev.. -- Kegan Paul,
Trench, Trubner, 1939.

103311812 新館B1 A 291.09/Hea/G
Gleanings in buddha-fields : studies of hand and soul in the
far east / by Lafcadio Hearn. -- Copyright ed. -- B.
Tauchnitz, 1910. -- (Collection of British authors ; v. 4204).

103311829 新館B1 A 291/Hea/O
Out of the East : reveries and studies in new Japan / by
Lafcadio Hearn. -- Copyright ed. -- B. Tauchnitz, 1910. --
(Collection of British authors ; v. 4205).

103311836 新館B1 A 934.6/Hea/G
Glimpses of unfamiliar Japan / by Lafcadio Hearn ; 1st
series, 2nd series. -- Copyright ed. -- B. Tauchnitz, 1907.
-- (Collection of British authors ; v. 3994, 4164).

2nd series

103311843 新館B1 A 933.6/Hea/R
The romance of the Milky Way, and other studies and
stories / by Lafcadio Hearn. -- Bernhard Tauchnitz, 1910.
-- (Collection of British authors ; vol. 4216).
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103313625 新館B1 A 940.268/FRI/G
ゲーテ : その生涯と時代 / リヒァルト・フリーデンタール著 ;
平野雅史 [ほか] 訳 ; 上, 下. -- 講談社, 1979.

上

103313632 新館B1 A 940.268/FRI/G
ゲーテ : その生涯と時代 / リヒァルト・フリーデンタール著 ;
平野雅史 [ほか] 訳 ; 上, 下. -- 講談社, 1979.

下

103313649 新館B1 A 846.6/JAH/D
ドイツ語手紙の書き方 / ヘルタ・ヤーン,星野慎一共著. --
第三書房, 1959.

103347316 新館B1 A 948.78/Her/S
Das Scheusal : die Geschichte einer sonderbaren Erbschaft
/ Alice Herdan-Zuckmayer. -- S. Fischer, 1972.

103347323 新館B1 A 103/Phi
Philosophisches Worterbuch / Heinrich Schmidt ;
herausgegeben von Georgi Schischkoff. -- 14. Aufl. --
Alfred Kroner, 1957. -- (Kroners Taschenausgabe ; Bd. 13).

103347330 新館B1 A 953.7/Aym/S
Der schone Wahn : Roman / Marcel Ayme ; [aus dem
Franzosischen von Noa Elisabeth Kiepenheuer]. -- Fischer
Bucherei, 1967. -- (Fischer Bucherei ; 806).

103347347 新館B1 A 084/Lic/S
Schriften und Briefe / Georg Christoph Lichtenberg ;
[herausgegeben von Wolfgang Promies] ; : set - Bd. 4. --
Carl Hanser Verlag, 1967.

Bd. 2

103347354 新館B1 A 084/Lic/S
Schriften und Briefe / Georg Christoph Lichtenberg ;
[herausgegeben von Wolfgang Promies] ; : set - Bd. 4. --
Carl Hanser Verlag, 1967.

Bd. 3

103347361 新館B1 A 048/Lic/S
Schriften und Briefe / Georg Christoph Lichtenberg ;
[herausgegeben von Wolfgang Promies] ; : set - Bd. 4. --
Carl Hanser Verlag, 1967.

Bd. 4

103347378 新館B1 A 130/Hei/G
Der Gang des Geistes : eine Geschichte des neuzeitlichen
Denkens / von Robert Heiss. -- A. Francke, 1948. --
(Sammlung Dalp ; Bd. 61).

103347385 新館B1 A 944.7/Suh/L
Der Leser : Reden und Aufsatze / Peter Suhrkamp ; [hrsg.
und mit einem Nachwort versehen von Hermann Kasack]. -
- Suhrkamp, 1966. -- (Bibliothek Suhrkamp ; 55).

103347392 新館B1 A 134.5/Feu/S

Das Wesen des Christenthums / von Ludwig Feuerbach ;
durchgesehen und neu hrsg. von Wilhelm Bolin. -- 2.,
unveranderte Aufl. -- Frommann, 1960. -- (Samtliche
Werke / Ludwig Feuerbach ; neu hrsg. von Wilhelm Bolin
und Friedrich Jodl ; Bd. 6).

103347408 新館B1 A 131.3/Pla/N

Nomoi / Platon ; nach der Ubersetzung von Hieronymus
Muller mit der Stephanus-Numerierung ; herausgegeben
von Walter F. Otto, Ernesto Grassi, Gert Plambock. --
Rowohlt, 1959. -- (Rowohlts Klassiker der Literatur und der
Wissenschaft ; 54/54a . Griechische Philosophie ; Bd. 7 .
Platon Samtliche Werke ; 6).

103347415 新館B1 A 283/Eul/L
Letzte Bilder / von Herbert Eulenberg. -- 24. bis 30. Aufl. -
- B. Cassirer, 1915.

103347422 新館B1 A 727/Kos/K
Die Kunst der Graphik : Techink, Geschichte, Meisterwerke
/ Walter Koschatzky. -- Ungekurzte Ausg. -- Deutscher
Taschenbuch Verlag, 1975. -- (DTV ; 1120).

103347439 新館B1 A 947/Ble/G

Das grosse bestiarium der Literatur / Franz Blei ; mit
farbigen Karikaturen von Rudolf Gossmann, Olaf Gulbrasson
und Th. Th. Heine. -- 1. Aufl. -- Insel, 1982. -- (Insel
Taschenbuch ; 660).
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103347446 新館B1 A 847.7/Deu
Deutsch / Societe Internationale des Ecoles Berlitz ; T. 2.
-- 109. Aufl. -- Berlitz, 1955.

T. 2

103347453 新館B1 A 289.3/Bra/L
Das leben und die abentheuer des armen Mannes im
Tockenburg : von ihm selbsr erzahlt / [Ulrich Braker]. --
Meyer & Jessen, 1910.

103347460 新館B1 A 847.7/Deu
Deutsche Sprachlehre fur Auslander : Grammatik und
ubungsbuch / von Hans Schulz und Wilhelm Sundermeyer
unter Mitwirkung von B. Thies. -- 14. Aufl. -- Hueber, 1958.

103347477 新館B1 A 460.4/Mon/Z

Zufall und Notwendigkeit : philosophische Fragen der
modernen Biologie / Jacques Monod ; Vorrede zur
deutschen Ausgabe von Manfred Eigen. -- 3. Aufl. -- R.
Piper, 1971.

103347484 新館B1 A 231.7/Dro/G

Geschichte Alexanders des Grossen / von Joh. Gust.
Droysen ; herausgegeben von Helmut Berve. -- Neudruck
der Urausgabe mit neunzehn Abbildungen und Karten. -- A.
Kroner, 1833. -- (Kroner Taschenausgebe ; Bd. 87).

103347491 新館B1 A 762.34/Bac/F
Friedemann Bach / A.E. Brachvogel. -- Th. Knaur Nachf
[n.d.].

103347507 新館B1 A 944.7/Bre/G
Geschichten vom Herrn Keuner / Bertolt Brecht. --
Suhrkamp, 1971. -- (Suhrkamp Taschenbuch ; 16).

103347514 新館B1 A 146.13/Fre/D

Drei Abhandlungen zur Sexualtheorie und verwandte
Schriften / Sigmund Freud ; Auswahl und Nachwort von
Alexander Mitscherlich ; pbk.. -- Fischer Bucherei, 1961,
1961. -- (Fischer Bucherei ; 422).

pbk.

103347521 新館B1 A 146.13/Fre/A
Abriss der psychoanalyse. Das Unbehagen in der Kultur /
Sigm. Freud ; einer Rede von Thomas Mann als Nachwort ;
pbk.. -- Fischer, 1953. -- (Fischer Bucherei ; 47).

pbk.

103347538 新館B1 A 945/Fil/J
Jozef Filsers Briefwexel / Ludwig Thoma. -- Ungekurzte
Ausg.. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 1961. -- (DTV ;
20).

103347545 新館B1 A 289.3/Ein/A
Aus meinen spaten Jahren / Albert Einstein. -- Ullstein,
1986. -- (Ullstein Buch ; Nr. 35196 . Ullstein Materialien).

103347552 新館B1 A 945.6/Goe/T

Vom tatigen Leben : Goethes Briefe aus der zweiten Halfte
seines Lebens / herausgegeben von Ernst Hartung. --
Wilhelm Langewiesche-Brandt, 1918. -- (Die Bucher der
Rose ; Bd. 4).

103347569 新館B1 A 943.7/Sle/W
Wann geht der nachste Schwan? / Walter Slezak. --
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1970. -- (DTV ; 670).

103347576 新館B1 A 234.07/Eng/G
Die goldenen Jahre : die Sage von Deutschlands glucklicher
Kaiserzeit / Bernt Engelmann. -- Deutscher Taschenbuch
Verlag, 1969. -- (DTV ; 624).

103347583 新館B1 A 701.3/Ben/K

Das Kunstwerk im Zeitalter seiner technischen
Reproduzierbarkeit : drei Studien zur Kunstsoziologie /
Walter Benjamin. -- [4. Aufl.]. -- Suhrkamp, 1977. --
(Edition Suhrkamp ; 28).

103347590 新館B1 A 940.268/Goe/G
Goethes Gesprache : ohne die Gesprache mit Eckermann /
in Auswahl herausgegeben von Flodoard Freiherr von
Biedermann. -- Im Insel-Verlag, 19--.
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103347606 新館B1 A 945.6/Goe/B
Briefe und Tagebucher / Johann Wolfgang von Goethe ;
herausgeber dieses Bandes ist Hans Gerhard Graf ; Bd. 1,
Bd. 2. -- Insel-Verl..

Bd. 1

103347613 新館B1 A 945.6/Goe/B
Briefe und Tagebucher / Johann Wolfgang von Goethe ;
herausgeber dieses Bandes ist Hans Gerhard Graf ; Bd. 1,
Bd. 2. -- Insel-Verl..

Bd. 2

103347620 新館B1 A 843/Mur

Muret-Sanders : Enzyklopadisches englisch-deutsches und
deutsch-englisches Worterbuch ; T. 1, T. 2. -- Hand- und
Schlausgabe. -- Langenscheidtsche Verlagsbuchhandlung,
1910. -- (Methode Toussaint-
Langenscheidt)(Langenscheidts Handworterbucher).

T. 2

103347637 新館B1 A 843/Mur

Muret-Sanders : Enzyklopadisches englisch-deutsches und
deutsch-englisches Worterbuch ; T. 1, T. 2. -- Hand- und
Schlausgabe. -- Langenscheidtsche Verlagsbuchhandlung,
1910. -- (Methode Toussaint-
Langenscheidt)(Langenscheidts Handworterbucher).

T. 1

103347644 新館B1 A 489.56/Lor/S
So kam der Mensch auf den Hund / Konrad Lorenz. --
Ungekurzte Ausg., 21. Aufl. -- Deuscher Taschenbuch
Verlag, 1980. -- (DTV ; 329).

103347651 新館B1 A 460/Lor/E
Er redete mit dem Vieh, den Vogeln und den Fischen /
Konrad Lorenz. -- 24. Aufl. -- Deutscher Taschenbuch
Verlag, 1977. -- (DTV ; 173).

103347668 新館B1 A 943.7/Man/D
Doktor Faustus : das Leben des deutschen Tonsetzers
Adrian Leverkuhn erzahlt von einem Freunde / Thomas
Mann ; pbk.. -- S. Fischer, 1947.

pbk.

103347675 新館B1 A 767.534/Deu
Deutsche Chansons von Bierbaum, Dehmel, Falke, Finckh,
Heymel, Holz, Liliencron, Schroder, Wedekind, Wolzogen /
[Otto Julius Bierbaum]. -- Insel, 1920.

103347682 新館B1 A 134.2/Kan/K

Kritik der reinen Vernunft / Immanuel Kant ; nach der
ersten und zweiten Original-Ausgabe, neu herausgegeben
von Raymund Schmidt. -- 12. Aufl. -- Felix Meiner, 1922. -
- (Philosophische Bibliothek ; Bd. 37a).

103347699 新館B1 A 943.6/Mey/J
Jurg Jenatsch : eine Bundnergeschichte / Conrad
Ferdinand Meyer. -- H. Haessel, 1926.

103347705 新館B1 A 941.7/Rot/E
Ein Mensch : heitere Verse / Eugen Roth. -- 24. Aufl. -- A.
Duncker, 1938.

103347712 新館B1 A 943.7/Mus/I
Im Sommer des Hasen : Roman / Adolf Muschg. -- 4. Aufl.
10.000 Tsd. -- Suhrkamp, 1982. -- (Suhrkamp
Taschenbuch ; 263).

103347729 新館B1 A 940.26/Hof/B
Briefwechsel Hugo von Hofmannsthal-Rudolf Borchardt /
Hrsg. von Marie Luise Borchardt und Herbert Steiner. -- S.
Fischer, 1954.

103347736 新館B1 A 945.6/Lic/B

Briefe an die Kommission fur die Verwaltung der Kunsthalle
: in Auswahl / Alfred Lichtwark ; mit einer Einleitung
herausgegeben von Gustav Pauli ; Bd. 1, Bd. 2. --
Westermann, 1924. -- (Hamburgische Hausbibliothek).

Bd. 2

103347743 新館B1 A 762.34/Mar/J

Johann Sebastian Bach in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten / dargest. von Luc-Andre Marcel ; [aus d.
Franz. ubertr. von Clarita Waege u. Hortensia Weiher-
Waege ; den Anh. bearb. Helmut Riege]. -- 69.-75. Tsd. --
Rowohlt, 1977. -- (Rowohlts Monographien ; 83).
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103347750 新館B1 A 943.7/Feu/H
Die hassliche Herzogin Margarete Maultasch / Lion
Feuchtwanger. -- Gustav Kiepenheuer, 1930.

103347767 新館B1 A 413.3/Din/S

Sammlung von Aufgaben zur Anwendung der Differential-
und Integralrechnung / von Friedrich Dingeldey ; 1 T., 2 T..
-- 3. Aufl. -- B.G. Teubner, 1923. -- (B.G. Teubners
Sammlung von Lehrbuchern auf dem Gebiete der
mathematischen Wissenschaften ; Bd. 32, 1-2).

1 T.

103347774 新館B1 A 762.34/Ern/B
Beethoven : Personlichkeit, Leben und Schaffen / Gustav
Ernest. -- Bondi, 1922.

103347781 新館B1 A 232/Ges
Geschichte des judischen Krieges : [aus dem griechischen]
/ Flavius Josephus ; [Ubersetzung von Heinrich Clementz].
-- Fourier, 1978.

103347798 新館B1 A 958.58/Mol/M

Molieres Leben und Werke der Eifersuchtige Barbouille der
Arzt als Doppelganger der Tolpel, Liebesnote die
Lacherlichen Preziosen Sganarell. -- Im Propylaenverlag,
1---. -- (Molieres samtliche Werke : in sechs Banden /
ubersetzt von M. Beutler ... [et al.] ; mit einer einfuhrung
von Wilhelm Friedmann ; herausgegeben von Eugen
Neresheimer ; 1. Bd).

103347804 新館B1 A 958.58/Mol/M

Don Garcia von Navarra, die Mannerschule, die Lastigen die
Frauenschule, die Kritik der Frauenschule, das Stegreispiel
von Versailles. -- Im Propylaenverlag, 1---. -- (Molieres
samtliche Werke : in sechs Banden / ubersetzt von M.
Beutler ... [et al.] ; mit einer einfuhrung von Wilhelm
Friedmann ; herausgegeben von Eugen Neresheimer ; 2.
Bd).

103347811 新館B1 A 958.58/Mol/M

Die Erzwungene Heirat die Furstin von Elis, Tartuffe Don
Juan, der Verliebte Als Arzt. -- Im Propylaenverlag, 1---. -
- (Molieres samtliche Werke : in sechs Banden / ubersetzt
von M. Beutler ... [et al.] ; mit einer einfuhrung von Wilhelm
Friedmann ; herausgegeben von Eugen Neresheimer ; 3.
Bd).

103347828 新館B1 A 958.58/Mol/M

Der Misanthrop der Arzt Wider Willen Melicerte, das
Komische Pastorale der Sizilianer, Amphitryo George
Dandin. -- Im Propylaenverlag, 1---. -- (Molieres samtliche
Werke : in sechs Banden / ubersetzt von M. Beutler ... [et
al.] ; mit einer einfuhrung von Wilhelm Friedmann ;
herausgegeben von Eugen Neresheimer ; 4. Bd).

103347835 新館B1 A 958.58/Mol/M

Der Geizhals der Herr von Pourceaugnac die Vornehmen
Liebhaber der Burgerliche Edelmann. -- Im
Propylaenverlag, 1---. -- (Molieres samtliche Werke : in
sechs Banden / ubersetzt von M. Beutler ... [et al.] ; mit
einer einfuhrung von Wilhelm Friedmann ; herausgegeben
von Eugen Neresheimer ; 5. Bd).

103347842 新館B1 A 958.58/Mol/M

Psyche Scapins Stereiche die Grafin von Escarbagnas die
Gelehrten Frauen der Eingebildete Kranke aus dem
Vermischeten Gedichten. -- Im Propylaenverlag, 1---. --
(Molieres samtliche Werke : in sechs Banden / ubersetzt
von M. Beutler ... [et al.] ; mit einer einfuhrung von Wilhelm
Friedmann ; herausgegeben von Eugen Neresheimer ; 6.
Bd).
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103347859 新館B1 A 309.7/Cat/A
Der Anarchismus : Gestalten, Geschichte, Probleme / Jan
Cattepoel. -- Beck, 1979. -- (Beck'sche Schwarze Reihe ;
Bd. 186).

103347866 新館B1 A 134.21/Kan/I
Kritik der reinen Vernunft / von Immanuel Kant. --
Inselverlag, 1920. -- (Immanuel Kant's samtliche werke in
Sechs Banden ; Bd. 3).

103347873 新館B1 A 134.21/Kan/I
Moralische Schriften / von Immanuel Kant. -- Inselverlag,
1922. -- (Immanuel Kant's samtliche werke in Sechs
Banden ; 5).

103358442 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes Romane und Novellen / [Johann Wolfgang von
Goethe ; Herausgeber dieses Bandes ist Hans Gerhard
Graf] ; Bd. I, Bd. II. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes
samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe] ; Bd. I-II).

Bd. I

103358459 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes Romane und Novellen / [Johann Wolfgang von
Goethe ; Herausgeber dieses Bandes ist Hans Gerhard
Graf] ; Bd. I, Bd. II. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes
samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe] ; Bd. I-II).

Bd. II

103358466 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes autobiographische Schriften / [Johann Wolfgang
von Goethe ; herausgegeber dieses Bandes ist Kurt Jahn] ;
Bd. I, Bd. II, Bd. III. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes
samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe] ;Bd. III-
V).

Bd. I

103358473 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes autobiographische Schriften / [Johann Wolfgang
von Goethe ; herausgegeber dieses Bandes ist Kurt Jahn] ;
Bd. I, Bd. II, Bd. III. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes
samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe] ;Bd. III-
V).

Bd. II

103358480 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes autobiographische Schriften / [Johann Wolfgang
von Goethe ; herausgegeber dieses Bandes ist Kurt Jahn] ;
Bd. I, Bd. II, Bd. III. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes
samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe] ;Bd. III-
V).

Bd. III

103358497 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes dramatische Dichtungen / [Johann Wolfgang von
Goethe ; Textrevision von Hans Gerhard Graf] ; Bd. I, Bd. II,
Bd. III. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes samtliche Werke
/ [Johann Wolfgang von Goethe] ; Bd. VI-VIII).

Bd. I

103358503 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes dramatische Dichtungen / [Johann Wolfgang von
Goethe ; Textrevision von Hans Gerhard Graf] ; Bd. I, Bd. II,
Bd. III. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes samtliche Werke
/ [Johann Wolfgang von Goethe] ; Bd. VI-VIII).

Bd. II

103358510 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes dramatische Dichtungen / [Johann Wolfgang von
Goethe ; Textrevision von Hans Gerhard Graf] ; Bd. I, Bd. II,
Bd. III. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes samtliche Werke
/ [Johann Wolfgang von Goethe] ; Bd. VI-VIII).

Bd. III

103358527 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes Kunstschriften / [Johann Wolfgang von Goethe ;
Herausgeber dieses Bandes ist Max Hecker] ; Bd. I, Bd. II. -
- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes samtliche Werke /
[Johann Wolfgang von Goethe] ; Bd. IX-X).

Bd. I
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103358534 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes Kunstschriften / [Johann Wolfgang von Goethe ;
Herausgeber dieses Bandes ist Max Hecker] ; Bd. I, Bd. II. -
- Insel-Verlag, 19--. -- (Goethes samtliche Werke /
[Johann Wolfgang von Goethe] ; Bd. IX-X).

Bd. II

103358541 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes Aufsatze zur Kultur=, Theater= und Literatur=
geschichte maximen Reflexionen / [Johann Wolfgang von
Goethe ; Herausgeber dieses Bandes sind Fritz Bergemann
und Max Hecker ; Bd. I, Bd. II. -- InselVerlag, 19--. --
(Goethes samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe]
; Bd. XII-XIII).

Bd. I

103358558 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes Aufsatze zur Kultur=, Theater= und Literatur=
geschichte maximen Reflexionen / [Johann Wolfgang von
Goethe ; Herausgeber dieses Bandes sind Fritz Bergemann
und Max Hecker ; Bd. I, Bd. II. -- InselVerlag, 19--. --
(Goethes samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe]
; Bd. XII-XIII).

Bd. II

103358565 新館B1 A 948.68/Goe/G

Geothes lyrische und epische Dichtungen / [Johann
Wolfgang von Goethe ; Herausgeber dieses Bandes ist Hans
Gerhard Graf] ; Bd. I, Bd. II. -- Insel-Verlag, 19--. --
(Goethes samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe]
; Bd. XIV-XV).

Bd. I

103358572 新館B1 A 948.68/Goe/G

Geothes lyrische und epische Dichtungen / [Johann
Wolfgang von Goethe ; Herausgeber dieses Bandes ist Hans
Gerhard Graf] ; Bd. I, Bd. II. -- Insel-Verlag, 19--. --
(Goethes samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe]
; Bd. XIV-XV).

Bd. II

103358589 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes naturwissenschaftliche Schriften / [Johann
Wolfgang von Goethe ; Herausgeber dieses Bandes ist
Gunther Ipsen] ; Bd. I, Bd. II. -- Insel-Verlag, 19--. --
(Goethes samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe]
; Bd. XVI-XVII).

Bd. I

103358596 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes naturwissenschaftliche Schriften / [Johann
Wolfgang von Goethe ; Herausgeber dieses Bandes ist
Gunther Ipsen] ; Bd. I, Bd. II. -- Insel-Verlag, 19--. --
(Goethes samtliche Werke / [Johann Wolfgang von Goethe]
; Bd. XVI-XVII).

Bd. II

103358602 新館B1 A 042/Kok/C
Chinas Verteidigung gegen europaische Ideen : kritische
Aufsatze / Ku Hung-Ming ; herausgegeben mit einem
Vorwort von Alfons Paquet. -- E. Diederichs, 1911.

103358619 新館B1 A 945.6/Heb/H

Der Heilige Krieg : Friedrich Hebbel in seinen Briefen
Tagebuchern Gedichten / herausgegeben von Hans
Brandenburg ; Geschmuckt von Kate Vesper-Waentig. --
W. Langewiesche-Brandt, 1907. -- (Die Bucher der Rose ;
5).

103358626 新館B1 A 945.6/Goe/A

Alles um Liebe : Goethes Briefe aus der ersten Halfte
seines Lebens / herausgegeben von Ernst Hartung ;
Geschmuckt von Kate Vesper-Waentig. -- W.
Langewiesche-Brandt, 1906. -- (Die Bucher der Rose ; Bd.
2).

103358633 新館B1 A 701.1/Wor/A
Abstraktion und Einfuhlung : ein Beitrag zur Stilpsychologie
/ Wilhelm Worringer. -- 2. Aufl. -- R. Piper, 1981. -- (Serie
Piper ; 122).

103358640 新館B1 A 943.7/Fri/M
Mein Name sei Gantenbein : Roman / Max Frisch. --
Fischer, 1968. -- (Fischer Bucherei ; 1000).
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103358657 新館B1 A 947/Jud
Judischer Witz / herausgegeben von William Novak und
Moshe Waldoks ; mit beitragen von Woody Allen ... [et al.]. -
- Knaur, 1982. -- (Knaur Humor<BA11174608 ; 2132).

103358664 新館B1 A 933.6/Ste/F
Das Flaschenteufelchen / eine Erzahlung von R.L.
Stevenson ; mit Holzschnitten von Hans Alexander Muller. -
- Insel, 19--. -- (Insel-Bucherei ; Nr. 302).

103358671 新館B1 A 944.6/Sch/S

Schillers philosophische Schriften und Gedichte (Auswahl) :
zur Einfuhrung in seine Weltanschauung / mit ausfuhrlicher
Einleitung herausgegeben von Eugen Kuhnemann. -- 3. Aufl.
-- F. Meiner, 1922. -- (Philosophische Bibliothek ; Bd. 103).

103358688 新館B1 A 369.26/Bea/A
Das Alter : essay / Simone de Beauvoir ; Deutsch von
Anjuta Aigner-Dunnwald und Ruth Henry. -- Rowohlt, 1983.
-- (Rororo Sachbuch ; 7095).

103358695 新館B1 A 418.4/Fun
Funfstellige Logarithmische und Trigonometrische Tafeln /
herausgegeben von O. Schlomilch. -- 22. Aufl, 1910.

103358701 新館B1 A 853/Sac/S

Sachs-Villatte Enzyklopadisches franzosisch-deutsches
und deutsch-franzosisches Worterbuch : mit Angabe der
Aussprache nach dem phonetischen System der Methode
Toussaint-Langenscheidt = Sachs-Villatte dictionnaire
encyclopedique francais-allemand et allemand-francais :
indiquant la prononciation d'apres le systeme phonetique de
la Methode Toussaint-Langenscheidt ; 1. -- Hand- und
Schulausgabe = Edition a l'usage des ecoles, 4. bearbeitung
1917, 27. Aufl., 4eed. refondue 1917. -- Langenscheidtsche
Verlagsbuchhandlung, 1917. -- (Methode Toussaint-
Langenscheidt)(Langenscheidts Handworterbucher).

1

103358718 新館B1 A 853/Sac/S

Sachs-Villatte Enzyklopadisches franzosisch-deutsches
und deutsch-franzosisches Worterbuch : mit Angabe der
Aussprache nach dem phonetischen System der Methode
Toussaint-Langenscheidt = Sachs-Villatte dictionnaire
encyclopedique francais-allemand et allemand-francais :
indiquant la prononciation d'apres le systeme phonetique de
la Methode Toussaint-Langenscheidt ; 2. -- Hand- und
Schul-Ausgabe = edition a l'usage des ecoles, 4.
bearbeitung 1921, August Tonnies und Karl Schmidt, 22.
Aufl., 4e ed. refondue 1921, Auguste Tonnies et Charles
Schmidt, 22e ed. -- Langenscheidtsche
Verlagsbuchhandlung, 1921. -- (Methode Toussaint-
Langenscheidt)(Langenscheidts Handworterbucher).

2

103358725 新館B1 A 293.7/Gre/W
Wanderjahre in Italien : mit sechzig Bildtafeln nach
zeitgenossischen stichen / Ferdinand Gregorovius. --
Neue, vollstandige und erg. Ausg.. -- W. Jess, 1925.

103358732 新館B1 A 943.7/Sch/B
Die Beichte : Novelle / Wilhelm von Scholz. -- Insel-Verlag,
1941. -- (Insel-Bucherei ; Nr. 467).

103358749 新館B1 A 941/Zeh

Die zehnte Muse : Dichtungen vom Brettl und furs Brettl /
aus vergangenen Jahrhunderten und aus unsern Tagen
gesammelt von Maximilian Bern. -- 20. Tausend. -- O.
Elsner, 1906.
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103358756 新館B1 A 948.68/Goe/G

Goethes Ubersetzungen und Bearbeitungen fremder
Dichtungen / [Johann Wolfgang von Goethe ; Herausgeber
dieses Bandes ist Hans Gerhard Graf]. -- Insel-Verlag, 19-
-. -- (Goethes samtliche Werke / [Johann Wolfgang von
Goethe] ; Bd. XI).

103358763 新館B1 A 940.278/Lus/M
Max Frisch / Gunda Lusser-Mertelsmann. -- [Pro
Helvetia], 1976.

103358770 新館B1 A 943.78/Deu
Deutsche Erzahler / ausgewahlt von Hugo von
Hofmannsthal ; Bd. 1, Bd. 2, Bd. 3. -- Insel-Verlag, 1921.

Bd. 1

103358787 新館B1 A 943.78/Deu
Deutsche Erzahler / ausgewahlt von Hugo von
Hofmannsthal ; Bd. 1, Bd. 2, Bd. 3. -- Insel-Verlag, 1921.

Bd. 2

103358794 新館B1 A 943.78/Deu
Deutsche Erzahler / ausgewahlt von Hugo von
Hofmannsthal ; Bd. 1, Bd. 2, Bd. 3. -- Insel-Verlag, 1921.

Bd. 3

103358800 新館B1 A 547.033/Sat/W
Worterbuch der elektrischen Nachrichtentechnik : der
deutschen und franzosischen Sprache / von O. Sattelberg ;
T. 2. -- Selbstverlag, 1929.

T. 2

103358817 新館B1 A 410/Got/B
Behrendsen-Gotting, Lehrbuch der Mathematik mit
Ausgaben / von E. Gotting und Alfred Harnack ; Unterstufe,
Ausg. A. -- 5., neubearbeitete Aufl. -- B.G. Teubner, 1925.

Unterstufe,
Ausg. A

103358824 新館B1 A 983/Pas/D

Doktor Schiwago : Roman / Boris Pasternak ; [aus dem
Russischen ubertragen von Reinhold von Walter ;
Ubertragung der Gedichte des Jurij Schiwago von Rolf-
Dietrich Keil]. -- Fischer, 1958. -- (Fischer Bucherei ; 587).

103358831 新館B1 A 404/Ein/M

Mein Weltbild / Albert Einstein ; herausgegeben von Carl
Seelig. -- Neue, von verfasser durchgesehene und
wesentlich erw. Aufl. -- Ullstein, 1979. -- (Ullstein Buch ;
Nr. 35024 . Ullstein Materialien).

103358848 新館B1 A 943.7/Rev/G
Der Geldkomplex, oder, von der Kunst, Schulden mit
Charme zu ertragen : Roman / Franziska Grafin zu
Reventlow. -- Rowohlt, 1970. -- (Rororo ; 1262).

103358855 新館B1 A 388.34/Sag
Sagenschatz : des uckermarkischen Kreises Angermunde /
gesammelt und herausgegeben von Rudolf Schmidt-
Eberswalde. -- C. Windolff, 1---.

103358862 新館B1 A 293.95/Log
Logbuch einer interessanten Reise. -- Karawane-Verlag,
1965.

103358879 新館B1 A 837.8/Sto/P

Polish up your English : ein Toussaint-Langenscheidt-
Aufbau-Kursus fur Lernlustige mit Vorkenntnissen / von
Rudolf Stoff. -- Langenscheidt, 1934. -- (Methode
Toussaint-Langenscheidt).

103358886 新館B1 A 043.4/Neu

Die Neue Weltschau : Internationale Aussprache uber den
Anbruch eines neuen aperspektivischen Zeitalters
veranstaltet von der Handels-Hochschule St. Gallen ; [1], 2.
-- Deutsche Verlags-Anstalt, 1952.

[1]

103358893 新館B1 A 043.4/Neu

Die Neue Weltschau : Internationale Aussprache uber den
Anbruch eines neuen aperspektivischen Zeitalters
veranstaltet von der Handels-Hochschule St. Gallen ; [1], 2.
-- Deutsche Verlags-Anstalt, 1952.

2

103358909 新館B1 A 940.278/Han
Hans Carossa : Leben und Werk im Bild / herausgegeben
von Eva Kampmann-Carossa. -- 2. Aufl. -- Insel Verlag,
1982. -- (Insel Taschenbuch ; 348).
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103358916 新館B1 A 469.2/Por/V

Vom Ursprung des Menschen : ein Querschnitt durch die
Forschungsergebnisse / Adolf Portmann ; mit Zeichnungen
von Sabine Bauer. -- 4., volling neubearbeitete Aufl. -- F.
Reinhardt, 1958.

103358923 新館B1 A 955.6/Gon/E

Edmond und Jules de Goncourt Tagebucher :
Aufzeichnungen aus den Jahren 1851-1870 nach der
ersten Gesamtausgabe der Academie Goncourt ausgewahlt
/ ubertragen und herausgegeben von Justus Franz Wittkop.
-- Insel Verlag, 1983. -- (Insel Taschenbuch ; 692).

103358930 新館B1 A 457/Dac/A
Aus der Urgeschichte der Erde und des Lebens : Tatsachen
und Gedanken / von Edgar Dacque. -- R. Oldenbourg,
1936.

103358947 新館B1 A 134.6/Sch/P
Parerga und Paralipomena : Kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; 1. Bd, 2. Bd. -- 3. Aufl.. --
F.A. Brockhaus, 1874.

1. Bd

103358954 新館B1 A 134.6/Sch/P
Parerga und Paralipomena : Kleine philosophische Schriften
/ von Arthur Schopenhauer ; 1. Bd, 2. Bd. -- 3. Aufl.. --
F.A. Brockhaus, 1874.

2. Bd

103358961 新館B1 A 845/DOI
獨逸文法早分り / 山口造酒, 大立目重虎共編. -- 川瀨日
進堂書店, 1925.

103374879 新館B1 A 404/Vel/M

Das moderne Bild der Naturwissenschaften : ein Lesebuch
fur Auslander / Christian Velder. -- 2. Aufl. -- Max Hueber,
1964. -- (Deutsche Reihe fur Auslander ; Reihe D .
Fachtexte zum Sprachunterricht).

103376101 新館B1 A 945/Tag

Tagebuch eines halbwuchsigen Madchens : von 11 bis 14
1/2 Jahren. -- 2. Aufl. -- Internationaler
Psychoanalytischer Verlag, 1921. -- (Quellenschriften zur
seelischen Entwicklung ; Nr. 1).

103376118 新館B1 A 289.3/Lor/N
Neue Briefe eines Dollar-Konigs an seinen Sohn / von
George Horace Lorimer ; einzige autorisierte deutsche
Ubersetzung von Alfred Brieger. -- E. Fleischel, 1905.

103376125 新館B1 A 940.278/Fon
Fontane, oder, die Kunst zu Leben : ein Brevier /
herausgegeben von Ludwig Reiners. -- Dieterich, 1949. --
(Sammlung Dieterich ; Bd. 57).

103376132 新館B1 A 948.68/Hol/G
Ausgewahlte Briefe / Friedrich Holderlin ; herausgegeben
von Wilhelm Bohm. -- E. Diederichs, 1910. -- (Gesammelte
Werke / Friedrich Holderlin).

103376149 新館B1 A 388.389/Nor/2
Nordische Volksmarchen /ubersetzt von Klara Stroebe ; T.
II. -- E. Diederichs, 1915. -- (Die Marchen der
Weltliteratur).

T. II

103376156 新館B1 A 948.68/Sti/S
Witiko / Adalbert Stifter. -- Insel-Verlag, 19--. -- (Stifters
gesammelte Werke / [Adalbert Stifter] ; Bd. 4).

103376163 新館B1 A 948.68/Sti/S
Der Nachsommer / Adalbert Stifter. -- Insel-Verlag, 19--.
-- (Stifters gesammelte Werke / [Adalbert Stifter] ; Bd. 3).

103376170 新館B1 A 948.68/Sti/S
Studien / Adalbert Stifter ; Bd. 1, Bd. 2. -- Insel-Verlag,
19--. -- (Stifters gesammelte Werke / [Adalbert Stifter] ;
Bd. 1-2).

Bd. 1

103376187 新館B1 A 948.68/Sti/S
Studien / Adalbert Stifter ; Bd. 1, Bd. 2. -- Insel-Verlag,
19--. -- (Stifters gesammelte Werke / [Adalbert Stifter] ;
Bd. 1-2).

Bd. 2

103376194 新館B1 A 944.6/Sti/A
Aus dem alten Wien / Adalbert Stifter. -- 2., verb. Aufl.. --
Insel-Verlag, 19--.
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103376200 新館B1 A 855/Plo/S
Schulgrammatik der franzosischen Sprache / von Karl
Pl?tz. -- 33. Aufl. -- F.A. Herbig, 1897.

103377061 新館B1 A 943.6/Lea/T
Traumereien an franzosischen Kaminen : Marchen / von
Richard von Volkmann-Leander. -- 64. Aufl.. -- Breitkopf
und Hartel, 1916.

103377078 新館B1 A 193.02/Bam/F
Fruhe Statten der Christenheit / Peter Bamm. -- 15. Aufl.
-- Droemer Knaur, 1955. -- (Knaur ; 3042).

103377085 新館B1 A 135/Fra

Die franzosischen Moralisten / herausgegeben
undubersetzt von Fritz Schalk ; Bd. 2. -- Deutscher
Taschenbuch Verlag, 1974. -- (DTV Text-Bibliothek ;
6027).

Bd. 2

103377092 新館B1 A 941.7/Rot/I
Ins Schwarze : Limericks und Schuttelreime / von Eugen
Roth. -- Hanser, 1968.

103377108 新館B1 A 943.7/Sch/V
Der Verzauberte : seltsame Geschichte eines Pelzhandlers
/ von Wilhelm Schmidtbonn. -- E.P. Tal, 1924.

103377115 新館B1 A 943.7/Ler/M
Der Mann im Hut : Roman / Alexander Lernet-Holenia. --
1. bis 5. Aufl. -- S. Fischer, 1937.

103377122 新館B1 A 948.68/Hol/G

Hyperion / Friedrich Holderlin ; mit Einleitung
herausgegeben von Wilhelm Bohm. -- 2., verm. Aufl. -- E.
Diederichs, 1911. -- (Gesammelte Werke / Friedrich
Holderlin ; 1. Bd.).

103377139 新館B1 A 948.68/Hol/G
Gedichte / Friedrich Holderlin ; herausgegeben von Wilhelm
Bohm. -- 2., verm. Aufl. -- E. Diederichs, 1909. --
(Gesammelte Werke / Friedrich Holderlin ; 2. Bd.).

103377146 新館B1 A 948.68/Hol/G

Empedokles ; Ubersetzungen ; Philosophische Versuche /
Friedrich Holderlin ; herausgegeben von Wilhelm Bohm. --
2., verm. Aufl. -- E. Diederichs, 1911. -- (Gesammelte
Werke / Friedrich Holderlin ; 3. Bd.).

103377153 新館B1 A 943.6/Sti/F
Der Familie Buchholz : aus dem Leben der Hauptstadt /
von Julius Stinde ; T. 2. -- 65. Aufl. -- G. Grote, 1911.

T. 2

103377160 新館B1 A 835/Gra

Grammatik der englischen Sprache : im Anschlis an das
Lehrbuch der englischen Sprache / fur den Schulgebrauch
bearbeitet von Oscar Thiergen. -- 3. Aufl. -- B.G. Teubner,
1906. -- (Dr. Otto Boerners neusprachliches
Unterrichtswerk, nach den neuesten Lehrplanen bearbeitet
; Englischer Teil).

103377177 新館B1 A 135.34/Rou/B

Die Bekenntnisse / Jean-Jacques Rousseau ; [ubersetzt
von Alfred Semerau] . Die Traumereien des einsamen
Spaziergangers / Jean-Jacques Rousseau ; [ubersetzt von
Dietrich Leube] ; : Leinen. -- Winkler, 1978. -- (Winkler
Dunndruck Ausgabe).

: Leinen

103377184 新館B1 A 940.268/Bra/H
Hier irrt Goethe : unter anderen / Hanns Braun. --
Heimeran, 19--.

103377191 新館B1 A 948/Ins
Das Insel Buch vom Alter / ausgewahlt von Hans Bender. -
- Insel Verlag, 1976.

103377207 新館B1 A 762.346/Ein/M
Mozart : sein Charakter, sein Werk / Alfred Einstein. --
Bermann-Fischer-Verlag, 1947.

103377214 新館B1 A 941/Heb/P
Poetische Werke / Johann Peter Hebel. -- Tempel, 19--. -
- (Tempel-Klassiker ; Bd. 1).

103377221 新館B1 A 459/Are/G
Grundzuge der Chemie und Mineralogie / Rudolf Arendt. --
10., verb. und verm. Aufl.. -- L. Voss, 1910.
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103377238 新館B1 A 953.5/Rab/G

Gargantua und Pantagruel / Franz Rabelais ; aus dem
Franzosischen verdeutscht durch Gottlob Regis ; neu
herausgegeben von Wilhelm Weigand ; Bd. 1, Bd. 2. -- G.
Muller, 1911.

Bd. 1

103377245 新館B1 A 953.5/Rab/G

Gargantua und Pantagruel / Franz Rabelais ; aus dem
Franzosischen verdeutscht durch Gottlob Regis ; neu
herausgegeben von Wilhelm Weigand ; Bd. 1, Bd. 2. -- G.
Muller, 1911.

Bd. 2

103377252 新館B1 A 193/Hei
Die heiligen Schriften : des Alten und Neuen Bundes /
deutsch von Martin Luther ; Bd. 1 - Bd. 4. -- G. Muller, 19-
-.

Bd. 1

103377269 新館B1 A 193/Hei
Die heiligen Schriften : des Alten und Neuen Bundes /
deutsch von Martin Luther ; Bd. 1 - Bd. 4. -- G. Muller, 19-
-.

Bd. 2

103377276 新館B1 A 193/Hei
Die heiligen Schriften : des Alten und Neuen Bundes /
deutsch von Martin Luther ; Bd. 1 - Bd. 4. -- G. Muller, 19-
-.

Bd. 3

103377283 新館B1 A 193/Hei
Die heiligen Schriften : des Alten und Neuen Bundes /
deutsch von Martin Luther ; Bd. 1 - Bd. 4. -- G. Muller, 19-
-.

Bd. 4

103377290 新館B1 A 933.7/Cal/E
Einst wird kommen der Tag : Roman / Taylor Caldwell ;
[berechtigte Ubersetzung von Gunther Birkenfeld nach der
amerikanischen Originalausgabe]. -- Paul Neff Verlag, 1954.

103377306 新館B1 A 289.3/Bul/G

Gabriele von Bulow, Tochter Wilhelm von Humboldts : ein
Lebensbild aus den Familienpapieren Wilhelm von
Humboldts und seiner Kinder, 1791-1887. -- 14. Aufl. --
E.S. Mittler, 1911.

103377313 新館B1 A 311.253/Tho/U

Uber die Pflicht zum Ungehorsam gegen den Staat : und
andere Essays / Henry David Thoreau ; Ubers., Nachw. u.
Anmerkungen von Walter E. Richartz. -- Diogenes, 1973. --
(Diogenes Taschenbuch ; 20063).

103377320 新館B1 A 948.6/Nov/S
Schriften / Novalis ; herausgegeben von J. Minor ; Bd. 1. --
E. Diederichs, 1907.

Bd. 1

103377337 新館B1 A 134.94/Nie/W
Der Wille zur Macht : Versuch einer Umwertung aller Werte
/ Friedrich Nietzsche. -- A. Kroner, 1928.

103377344 新館B1 A 134.9/Blo/S
Spuren / Ernst Bloch. -- 3. Aufl. -- Suhrkamp, 1980. --
(Suhrkamp Taschenbuch ; 451).

103377351 新館B1 A 933.7/Ell/S
Sanfter Schrecken : 10 ruchlose Geschichten / Stanley
Ellin ; Deutsch von Arno Schmidt. -- Fischer Bucherei,
1963. -- (Fischer Bucherei ; 536).

103377368 新館B1 A 943.7/Sch/W
Die Witwe Bosca : Roman / Rene Schickele. -- Claassen
Verlag, 1951.

103377375 新館B1 A 945.7/Tan/S
Sylter Sommer : ein Tagebuch / Kurt Lothar Tank ; mit
Zeichn. von Wilhelm M. Busch. -- Hansa-Verlag, 1972.

103377382 新館B1 A 945.7/Ben/B

Briefe an F. W. Oelze / Gottfried Benn ; herausgegeben von
Harald Steinhagen und Jurgen Schroder ; Bd. 1 : 1932-
1945, 1945-1949, 1950-1956. -- Fischer Taschenbuch
Verlag, 1979. -- (Fischer Taschenbucher ; 2187, 5701-
5702).

Bd. 1 :
1932-1945
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103377399 新館B1 A 945.7/Ben/B

Briefe an F. W. Oelze / Gottfried Benn ; herausgegeben von
Harald Steinhagen und Jurgen Schroder ; Bd. 1 : 1932-
1945, 1945-1949, 1950-1956. -- Fischer Taschenbuch
Verlag, 1979. -- (Fischer Taschenbucher ; 2187, 5701-
5702).

1945-1949

103377405 新館B1 A 945.7/Ben/B

Briefe an F. W. Oelze / Gottfried Benn ; herausgegeben von
Harald Steinhagen und Jurgen Schroder ; Bd. 1 : 1932-
1945, 1945-1949, 1950-1956. -- Fischer Taschenbuch
Verlag, 1979. -- (Fischer Taschenbucher ; 2187, 5701-
5702).

1950-1956

103377412 新館B1 A 145.4/Fre/Z
Die Zukunft einer Illusion / von Sigm. Freud. -- 2. Aufl. --
Internationaler Psychoanalytischer Verlag, 1928.

103377429 新館B1 A 947/Unf
Unfreiwilliger Humor / gesammelt und verlegt von Ernst
Heimeran ; mit 2 Bildnissen, Joh. Gg. Aug. Galetti und
Friedericke Kempner. -- 27. bis 30. Aufl. -- [s.n.], 1938.

103377436 新館B1 A 289.3/Mah/M
Mein Leben / Alma Mahler-Werfel. -- Fischer Bucherei,
1960. -- (Fischer Bucherei ; 545).

103377443 新館B1 A 457.87/Des/R

Das Ratsel der Dinosaurier : Leben und Untergang der
urzeitlichen Tiergiganten / Adrian J. Desmond ; [Deutsche
Ubersetzung von Herbert Graf]. -- W. Heyne, 1978. --
(Heyne-Buch ; Nr. 7152).

103377450 新館B1 A 796.9/Gra/S

Schach ohne Partner : ein unterhaltsame Einfuhrung in das
Problemschach mit uber 100 ausgewahlten
Aufgabenbeispielen / von Herbert Grasemann. --
Humboldt-Taschenbuchverlag, 1977. -- (Humboldt-
Taschenbuch ; 299 . Freizeit, Hobby, Quiz).

103377467 新館B1 A 796.9/Gru/B
Brettspiele, Denkspiele / von Claus D. Grupp. --
Humboldt-Taschenbuchverlag, 1976. -- (Humboldt-
Taschenbuch ; 282 . Freizeit, Hobby, Quiz).

103377474 新館B1 A 385.9/Wac/G
Gutes Benehmen, kein Problem / von Joachim Wachtel. --
Humboldt-Taschenbuchverlag, 1977. -- (Humboldt-
Taschenbuch ; 303 . Praktische Ratgeber).

103377481 新館B1 A 385.97/Tho/G
Geschenke : Tips und Anregungen / von Karin Thomas. --
Humboldt-Taschenbuchverlag, 1976. -- (Humboldt-
Taschenbuch ; 290 . Praktische Ratgeber).

103377498 新館B1 A 932.5/Sha/K

King Richard II = Konig Richard II. : Englisch und Deutsch /
William Shakespeare ; Ubersetzt von Hanno Bolte ... [et al.]
; herausgegeben mit Vorwort, Nachwort und Erlauterungen
von Dieter Hamblock. -- P. Reclam, 1976. -- (Universal-
Bibliothek ; Nr. 9806[3]).

103377504 新館B1 A 947/Ein
Eine ganze Milchstrase von Einfallen : Aphorismen von
Lichtenberg bis Raabe / herausgegeben von Dietrich
Simon. -- 1. Aufl. -- Hanser, 1975.

103377511 新館B1 A 945.6/Vil/B

Briefe eines Unbekannten / [Alexander von Villers] ; aus
dessen Nachlas neu herausgegeben von Karl Graf
Lanckoro?ski und Wilhelm Weigand ; Bd. 1, Bd. 2. -- 3. Aufl.
-- Insel-Verlag, 1910.

Bd. 1

103377528 新館B1 A 945.6/Vil/B

Briefe eines Unbekannten / [Alexander von Villers] ; aus
dessen Nachlas neu herausgegeben von Karl Graf
Lanckoro?ski und Wilhelm Weigand ; Bd. 1, Bd. 2. -- 3. Aufl.
-- Insel-Verlag, 1910.

Bd. 2

103377535 新館B1 A 943.7/Her/J
Jettchen Gebert : Roman / Georg Hermann. -- G.
Kiepenheuer, 1931.
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103377542 新館B1 A 943.7/Zan

Van Zantens gluckliche Zeit : ein Liebesroman von der Insel
Pelli und Van Zantens Insel der Verheisung /
herausgegeben von Laurids Bruun ; [berechtigte
Ubersetzung aus dem Daanischen von Julia Koppel]. -- S.
Fischer, 1932.

103377559 新館B1 A 943.7/Her/H
Henriette Jacoby : Roman / Georg Hermann. -- G.
Kiepenheuer, 1932.

103377566 新館B1 A 955.6/Rol/E

Ein Briefwechsel : 1890-1891 / Romain Rolland, Malwida
von Meysenbug ; mit einer Einleitung von Romain Rolland ;
herausgegeben von Berta Schleicher. -- J. Engelhorns
Nachf., 1932.

103377573 新館B1 A 933.6/Ste/S
Die Schatzinsel : Roman / Robert Louis Stevenson ;
vollstandige Ubertragung von Rose Hilferding. -- Th. Knaur
Nachf., 19--.

103377580 新館B1 A 134.6/Sch/S
Schopenhauer's Gesprache und Selbstgesprache /
[Schopenhauer] ; herausgegeben von Eduard Grisebach. --
2., erheblich vermehrte Aufl. -- E. Hofmann, 1902.

103377597 新館B1 A 943.7/Kni/A Amadeus : Roman / John Knittel. -- W. Kruger, 1939.

103377603 新館B1 A 943.7/Hau/K
Kleine Liebe zu Amerika : ein junger Mann schlendert durch
die Staaten / Manfred Hausmann. -- 12. bis 17. Aufl. -- S.
Fischer, 1931.

103377610 新館B1 A 955.7/Lea/L
Literarisches Tagebuch, 1893 - 1956 : eine Auswahl / Paul
Leautaud ; herausgegeben und ubersetzt von Hanns
Grossel. -- Rowohlt, 1966. -- (Rowohlt Paperback ; 48).

103377627 新館B1 A 933.7/Mit/W

Vom Winde verweht : Roman / Margaret Mitchell ; [Aus
dem Amerikanischen ubertragen von Martin Beheim-
Schwarzbach]. -- Rowohlt, 1968. -- (Rororo Taschenbuch
Ausgabe ; 1027-1032).

103377634 新館B1 A 410/Cra/R

Die Rechnungsarten, Gleichungen ersten Grades mit einer
und mehreren Unbekannten, Gleichungen zweiten Grades. -
- 3. Aufl. -- B.G. Teubner, 1912. -- (Aus Natur und
Geisteswelt : Sammlung wissenschaftlich-
gemeinverstandlicher Darstellungen ; Bd. 120 . Arithmetik
und Algebra zum Selbstunterricht / von Paul Crantz ; T. 1).

103377641 新館B1 A 289.3/Lor/B

Briefe eines Dollar-Konigs an seinen Sohn : diese Briefe
schrieb der Chef der Schweinefleisch-Versand-
Groshandlung Graham & Co. in Chicago, Herr John Graham,
an der Borse unter dem Spitznamen "Der Alte-Schweine-
Graham' bekannt" an seinen Sohn Pierrepont, in intimem
Kreise "Ferkelchen" genannt / von George Horace Lorimer
; einzige autorisierte deutscheUbersetzung von O. von
Oppen. -- 7. Aufl. -- E. Fleischel, 1904.

103377658 新館B1 A 404/Vel/M

Das moderne Bild der Naturwissenschaften : ein Lesebuch
fur Auslander / Christian Velder. -- Max Hueber, 1961. --
(Deutsche Reihe fur Auslander ; Reihe A . Lesestoffe zum
Sprachunterricht ; A9).

103377665 新館B1 A 991/Luc/L
Lukian / [Lucian of Samosata] ; [ubers. von] Albert
Ehrenstein. -- E. Rowohlt, 19--.
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103377672 新館B1 A 845/Duf/B

The basis and essentials of German : containing all that
must be known of grammar and vocabulary in order to
express the most frequently recurring ideas : being a first
approximation to a "Basic German" / by Charles Duff &
Richard Freund. -- 3rd ed., rev. -- Published for the
Orthological Institute by T. Nelson, 1945. -- (The basis and
essentials series of text books on modern languages).

103377689 新館B1 A 940.278/Car/E
Eine Kindheit / Hans Carossa. -- 2. Aufl. -- Insel, 1982. --
(Insel Taschenbuch ; 295).

103377696 新館B1 A 940.268/Got

Gottfried Kellers Leben : mit Benutzung von Jakob
Baechtolds Biographie / dargestellt von Emil Ermatinger. --
3. Aufl. -- Cotta, 1918. -- (Gottfried Kellers Leben, Briefe
und Tagebucher : auf Grund der Biographie Jakob
Baechtolds / dargestellt und herausgegeben von Emil
Ermatinger ; Bd. 1).

103377702 新館B1 A 289.3/Bis/F
Furst Bismarcks Briefe an seine Braut und Gattin / hrsg.
von Fursten Herbert Bismarck ; Registerband. -- 5. Aufl.. -
- Cotta, 1916.

Registerban
d

103377719 新館B1 A 943/Pet/S
Die schmale Brucke / Friedrich Ernst Peters. --
Hanseatische Verlagsanstalt, 19--.

103377726 新館B1 A 134.6/Sch/A

Ueber das Sehn und die Farben ; Theoria colorum
physiologica ; Balthazar Gracian's Hand-Orakel ; Ueber das
Interessante ; Eristische Dialektik ; Ueber die Verhunzung
der deutschen Sprache / von Arthur Schopenhauer ;
herausgegeben von Franz Mockrauer. -- R. Piper, 1923. --
(Arthur Schopenhauers samtliche Werke ; 6. Bd).

103377733 新館B1 A 940.26/Lac/S
Schlimme Liebschaften / Choderlos de Laclos ; aus dem
franzosischen Ubertragen von Heinrich Mann. -- Insel-
Verlag, 1926.

103378167 新館B1 A 847.7/HOF/R 歴史物語 / ホフマン ; 角信雄編. -- 白水社, 1938.

103378174 新館B1 A 948.68/Sti/S
Bunte Steine : Nachlese / Adalbert Stifter. -- Insel-Verlag,
1852. -- (Stifters gesammelte Werke / [Adalbert Stifter] ;
Bd. 5).

103378181 新館B1 A 139.3/Cio/N
Vom Nachteil, geboren zu sein / E.M. Cioran ; [Ubers. von
Francois Bondy]. -- Europaverlag, 1977.

103378198 新館B1 A 945.7/Huc/B
Briefe an die Freunde / Ricarda Huch ; ausgewahlt und
eingefuhrt von Marie Baum. -- 2. Aufl. -- R. Wunderlich
Verlag H. Leins, 1960.

103378204 新館B1 A 726.1/Dau/M

Messieurs : 100 Lithographien / Honore Daumier ;
herausgegeben von Christian Strich ; mit einem Vorwort
von Klaus Schrenk. -- Diogenes, 1980. -- (Diogenes Kunst
Taschenbuch ; 16)(Detebe).

103378211 新館B1 A 332.34/Ges
Geschichten aus einer alten Hansestadt / aufgezeichnet
von Anton Kippenberg. -- Insel-Verlag, 1936.

103378228 新館B1 A 933.7/Hil/I
Irgendwo in Tibet : Roman / James Hilton ; [Ubersetzung
von Herberth E. Herlitschka]. -- Fischer Bucherei, 1958. --
(Fischer Bucherei ; 227).

103378235 新館B1 A 943.7/And/W
Wir sind Utopia : Novelle / Stefan Andres. -- Neuausg.
1974, 5. Aufl. der Neuausg., 25.-31. Tsd. dieser Ausg. --
Piper, 1980. -- (Serie Piper ; 95).

103378242 新館B1 A 504/Qua/W
Wider den technischen Kulturpessimismus / von Gotz
Quarg. -- Deutscher Ingenieur-Verlag, 1949.
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103378259 新館B1 A 953.7/Che/C
Clochemerle : Roman / Gabriel Chevallier ; [ubersetzt von
Roland Schacht]. -- Fischer Taschenbuch Verlag, 1971. --
(Fischer Taschenbucher ; 1190).

103378266 新館B1 A 332.34/Eng/M

Meine Freunde, die Millionare : ein Beitrag zur Soziologie
der Wohlstandsgesellschaft nach eigenen Erlebnissen /
Bernt Engelmann. -- 8. Aufl. -- Deutscher Taschenbuch
Verlag, 1971. -- (DTV ; 375).

103378273 新館B1 A 954/Bea/A

Das andere Geschlecht : Sitte und Sexus der Frau /
Simone de Beauvoir ; [das 1. Buch wurde von Eva Rechel-
Mertens, das 2. Buch von Fritz Montfort aus dem
Franzosischen ubertragen]. -- Rowohlt, 1984. -- (Rororo
Sachbuch ; 6621)(Rororo ; 1280).

103378280 新館B1 A 201.1/Bur/W

Weltgeschichtliche Betrachtungen : historisch-kritische
Gesamtausgabe / Jacob Burckhardt ; mit einer Einleitung
und textkritischem Anhang von Rudolf Stadelmann. --
Neske, 19--.

103378297 新館B1 A 943/Web/M
Midgard : die Heldensagen des Nordlandes / Leopold
Weber. -- K. Thienemann, 19--.

103378303 新館B1 A 953.7/Sch/E
Ein glucklicher : Roman / Jean Schlumberger ; [Deutsch
von Paul Wiegler]. -- W. Kruger, 1914.

103378310 新館B1 A 288.3/Fam
Die Familie Mendelssohn, 1729-1847 : nach Briefen und
Tagebuchern / herausgegeben von Sebastian Hensel ; Bd.
1, Bd. 2. -- 18., durchgesehene Aufl. -- Insel-Verlag, 1924.

Bd. 1

103378327 新館B1 A 288.3/Fam
Die Familie Mendelssohn, 1729-1847 : nach Briefen und
Tagebuchern / herausgegeben von Sebastian Hensel ; Bd.
1, Bd. 2. -- 18., durchgesehene Aufl. -- Insel-Verlag, 1924.

Bd. 2

103378334 新館B1 A 945.6/Goe/G
Goethes Briefe an Frau von Stein / [Johann Wolfgang von
Goethe] ; ausgewahlt und herausgegeben von Julius
Petersen. -- Insel-Verlag, 1909.

103378341 新館B1 A 943.7/Fin/U
Das unlosbare Ratsel : Kriminalroman : mit 18
Tertillustrationen / Edmund Finke. -- P. Zsolnay, 1939.

103378358 新館B1 A 947/Hof/F
Form ist alles : Aphorismen zu Literatur und Kunst / Josef
Hofmiller. -- R. Piper, 1955. -- (Piper-Bucherei ; 86).

103378365 新館B1 A 963/Cer/S
Schelmen- und Liebesgeschichten / von Miguel de
Cervantes Saavedra ; ausgewahlt und herausgegeben von
Dr. Owlglas. -- A. Langen, 19--.

103378372 新館B1 A 410/Col/E
Vom Einmaleins zum Integral : Mathematik fur Jedermann /
Egmont Colerus. -- P. Zsolnay, 1934.

103378389 新館B1 A 945.7/Jun/S
Strahlungen II : das zweite Pariser Tagebuch / Ernst
Junger. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 1965. -- (DTV ;
282).

103378396 新館B1 A 955.6/Gal/B

Briefe an Madame d'Epinay und andere Freunde in Paris :
1769-1781 / Abbe Galiani ; [ubersetzt von Heinrich Conrad
; mit einer Einleitung von Wilhelm Weigand]. -- Kosel-
Verlag, 1970. -- (Lebenslaufe ; Bd. 19).

103378402 新館B1 A 723.35/Mar
Marc Chagall : geboren 1889 / eingeleitet und erlautert von
Emily Genauer. -- Verlag Kurt Desch, 1955. -- (Welt in
Farbe).
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103378419 新館B1 A 945.6/Goe/G

Goethes Briefe aus Italien : an Frau von Stein, Herzog Carl
August und Freunde in der Heimat / [Johann Wolfgang von
Goethe] ; herausgegeben von Julius Vogel. -- Julius Bard,
1907.

103378426 新館B1 A 529/Koc/S

Schmuckende und gestaltende Farbe : kleines Merkbuch
uber Entstehung, Erscheinung, Wesen und Wirkung der
Farbe unter Berucksichtigung ihrer Wertung als
Gestalfungsmittel fur schmuckende Berufe mit besonderem
Abschnitt "Das farbige Gestalten des Baumalers" / von
Carl Koch. -- B.G. Teubner, 1932. -- (Teubners Berufs-
und Fachbucherei / herausgegeben Horstmann, Hecker ;
Hft. 42).

103378433 新館B1 A 945.6/Mey/I
Im Anfang war die Liebe : Briefe an ihre Pflegetochter /
Malwida von Meysenbug ; herausgegeben von Berta
Schleicher. -- 2., veranderte Aufl. -- C.H. Beck, 1926.

103378440 新館B1 A 945.7/Kes/N
Notizen uber Mexiko / Harry Graf Kessler. -- Insel-Verlag,
1964. -- (Insel-Bucherei ; Nr. 824).

103378457 新館B1 A 943.7/Sus/J
Jugend : Roman / W.E. Suskind. -- Deutsche Verlags-
Anstalt, 1930.

103378464 新館B1 A 943.7/Omp/T
Die Tafelrunde ; Reinheit : zwei Novellen / von Georg
Freiherrn von Ompteda. -- 4. Aufl. -- E. Fleischel, 1913.

103378471 新館B1 A 944.6/Hof/M

Musikalische Novellen und Schriften / E.T.A. Hoffmann ;
ausgewahlt und eingeleitet von Paul Friedrich Scherber. --
W. Goldmann, 19--. -- (Goldmanns gelbe Taschenbucher ;
Bd. 1356).

103378488 新館B1 A 953.6/Lot/I
Islandfischer : Roman / von Pierre Loti ; aus dem
Franzosischen von Fr. Dobbert. -- O. Hendel, 1913.

103378495 新館B1 A 847.8/Bra/P

Der Praktikant : eine Fibel fur Auslander / Korbinian Braun
; Mitarbeiter, Gunter Mecke ... [et al.] ; Illustrationen von
M.-Th. Mecke-Steger. -- M. Hueber, 1960. -- (Deutsche
Reihe fur Auslander ; Reihe A . Lesestoffe zum
Sprachunterricht ; A7).

103378501 新館B1 A 361.4/Hol/P
Panideal : das Seelenleben und seine soziale Neugestaltung
/ Rudolf Maria Holzapfel ; T. 1, T. 2. -- Neue, sehr
veranderte und erweiterte Aufl. -- E. Diederich, 1923.

T. 1

103378518 新館B1 A 361.4/Hol/P
Panideal : das Seelenleben und seine soziale Neugestaltung
/ Rudolf Maria Holzapfel ; T. 1, T. 2. -- Neue, sehr
veranderte und erweiterte Aufl. -- E. Diederich, 1923.

T. 2

103378525 新館B1 A 941.6/Mor/A
Alle Galgenlieder : Galgenlieder, Palmstrom, Palma Kunkel,
Gingganz / Christian Morgenstern. -- B. Cassirer, 1932.

103378532 新館B1 A 953.6/Vol/S

Samtliche Romane und Erzahlungen / Voltaire ; mit einer
Einleitung von Victor Klemperer und Stichen von Moreau
Le Jeune ; [aus dem Franzosischen ubersetzt von Ilse
Lehmann] ; II. -- 1. Aufl. -- Insel, 1976. -- (Insel
Taschenbuch ; 210).

II

103378549 新館B1 A 670.93/Bla/E

Englisch fur Kaufleute : Handelskorrespondenz und
Handelskunde / von Karl Blattner. -- 5. Aufl. --
Langenscheidtsche Verlagsbuchhandlung, 1924. --
(Langenscheidts Handbucher der Handelskorrespondenz).

103378556 新館B1 A 134.94/Nie/A
Also sprach Zarathustra : ein Buch fur alle und keinen /
Friedrich Nietzsche. -- A. Kroner, 1925.
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103378563 新館B1 A 134.94/Nie/M
Menschliches, Allzumenschliches : ein Buch fur Freie
Geister / Friedrich Nietzsche. -- A. Kroner, 1925.

103378570 新館B1 A 134.94/Nie/J
Jenseits von Gut und Bose : Vorspiel einer Philosophie der
Zukunft ; Zur Generalogie der Moral / Friedrich Nietzsche.
-- A. Kroner, 1924, 1924.

103378587 新館B1 A 945.6/Jea/J
Jean Paul : ein Lebensroman in Briefen / [Jean Paul] ; mit
geschichtlichen Verbindungen von Ernst Hartung. -- W.
Langewiesche-Brandt, 19--. -- (Die Bucher der Rose).

103378594 新館B1 A 388.34/Mus/V

Volksmarchen der Deutschen / J.K.A. Musaus ; mit
Holzschnitten von Ludwig Richter ; herausgegeben von Paul
Zaunert ; Bd. 2. -- E. Diederichs, 1912. -- (Die Marchen
der Weltliteratur).

Bd. 2

103378600 新館B1 A 973/Ber/H
Der Himmel ist rot : Roman / Giuseppe Berto ;
[Ubersetzung von Charlotte Birnbaum]. -- Rowohlt, 1955. -
- (Rororo ; 164).

103378617 新館B1 A 953.7/Roy/S

Die Strase nach Altamont : Roman / Gabrielle Roy ; aus
dem Franzosischen ubersetzt von Renate Benson ;
Nachwort von Armin Arnold ; : Leinen. -- Manesse Verlag,
1970. -- (Manesse Bibliothek der Weltliteratur).

: Leinen

103378624 新館B1 A 234/Gro

Das Grose Geheimnis : die merkwurdigsten der guten
Glaubens erzahlten Falle aus dem weiten Gebiet des
ubersinnlichen vom Anfang des vorigen Jahrhunderts bis
zum Weltkrieg. Ohne Deutungsversuche / herausgegeben
von Enno Nielsen. -- W. Langewiesche-Brandt, 1923. --
(Die Bucher der Rose).

103378631 新館B1 A 954.7/Gid/S
So sei es, oder, die Wurfel sind gefallen / AndreGide ;
[deutsche Ubertragung, Maria Schaefer- Rumelin]. --
Deutsche Verlags-Anstalt, 1953.

103378648 新館B1 A 945.6/Goe/G

Goethes italienische Reise / [Goethe ; Textrevision,
Einleitungen und Anmerkungen von G. v. Graevenitz] ; Bd.
1, Bd. 2, Bd. 3. -- S. Fischer, 19--. -- (Pantheon-
Ausgabe).

Bd. 1

103378655 新館B1 A 945.6/Goe/G

Goethes italienische Reise / [Goethe ; Textrevision,
Einleitungen und Anmerkungen von G. v. Graevenitz] ; Bd.
1, Bd. 2, Bd. 3. -- S. Fischer, 19--. -- (Pantheon-
Ausgabe).

Bd. 2

103378662 新館B1 A 945.6/Goe/G

Goethes italienische Reise / [Goethe ; Textrevision,
Einleitungen und Anmerkungen von G. v. Graevenitz] ; Bd.
1, Bd. 2, Bd. 3. -- S. Fischer, 19--. -- (Pantheon-
Ausgabe).

Bd. 3

103378679 新館B1 A 490.33/Kna

Knaurs Gesundheits-Lexikon : ein Handbuch der Medizin,
Hygiene, Korperkultur und Schonheitspflege / nach dem
neuesten Stand der Wissenschaft herausgegeben von Josef
Lobel-Franzensbad unter Mitarbeit von Fachgelehrten. --
Th. Knaur Nachf., 1930.

103378686 新館B1 A 943/Fre
Die freudlose Witwe : aus van Zantens hinterlassenen
papieren, Opus III / herausgegeben von Laurids Bruun. --
S. Fischer, 1927. -- (Fischers Roman-Bibliothek).

103378693 新館B1 A 953.6/Pre/A

Die Abenteuer der Manon Lescaut und des Chevalier der
Grieux : Roman / Abbe Antoine Francois Prevost d'Exiles ;
[ins Deutscheubertragen von Wilhelm Cremer ; bearbeitet
von Carl Fischer]. -- E. Vollmer, 19--.

103378709 新館B1 A 289.3/Tal/T Talleyrand / Duff Cooper. -- Insel-Verlag, 19--.
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103378716 新館B1 A 953.7/Lea/K
Der kleine Freund : ein Roman / Paul Leautaud ;
[Berechtigte Ubertragung von Alexander Bergengruen und
Mario Hindermann]. -- Verlag der Arche, 1967.

103378723 新館B1 A 947/Lic/A
Aphorismen und Schriften / G. Chr. Lichtenberg ; sein Werk
ausgewahlt und eingeleitet von Ernst Vincent. -- A. Kroner,
1931. -- (Kroners Taschenausgabe ; Bd. 93).

103378730 新館B1 A 943.7/Gre/R
Die Reisen mit meiner Tante : Roman / Graham Greene ;
[aus dem Englischen ubertragen von Maria Felsenreich und
Hans W. Polak]. -- Rowohlt, 1973. -- (Rororo ; 1577).

103378747 新館B1 A 388.837/Pro

Proverbi italiani = Italienische Sprichworter / ges. u.ubers.
von Ferdinand Moller ; unter Mitarb. von Curt Ludwig u.
Hanna Dehio ; Illustrationen von Frieda Wiegand. --
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1978. -- (DTV
zweisprachig ; 9144 . Edition Langewiesche-Brandt).

103378754 新館B1 A 762.34/Rin
Der Ring, der nie gelungen : Richard Wagner in Parodie,
Satire und Karikatur / herausgegeben von Wolfgang W.
Parth. -- W. Heyne, 1983. -- (Heyne ex Libris ; 93).

103378761 新館B1 A 941.7/Mit/G
Gesammelte Schuttelreime / Franz Mittler ; herausgegeben
von Friedrich Torberg. -- 1. Aufl. -- Molden-Taschenbuch-
Verlag, 1977. -- (Ein Molden-Taschenbuch ; 76).

103378778 新館B1 A 933.7/Hem/A
Der alte Mann und das Meer / Ernest Hemingway ; [einzig
autorisierte Ubersetzung von Annemarie Horschitz-Horst].
-- Rowohlt, 1959. -- (Rororo ; 328).

103378785 新館B1 A 702.37/Leo/L

Leonardo da Vinci : der Denker, Forscher und Poet /
[Leonardo da Vinci] ; nach den Veroeffentlichten
Handschriften Auswahl, Ubersetzung & Einleitung von Marie
Herzfeld. -- 3., umgearb. Aufl. -- E. Diederichs, 1911.

103378792 新館B1 A 701/Sed/V

Verlust der Mitte : die bildende Kunst des 19. und 20.
Jahrhunderts als Symptom und Symbol der Zeit / Hans
Sedlmayr. -- Ullstein, 1985. -- (Ullstein Buch ; Nr. 34291 .
Ullstein Sachbuch).

103378808 新館B1 A 764.2/Ren/R

Reclams Kammermusikfuhrer / von Hans Renner ; unter
Mitarbeit von Wilhelm Zentner, Anton Wurz, Siegfried Greis.
-- Reclam-Verlag, 1955. -- (Universal-Bibliothek ; Nr.
8001-12).

103378815 新館B1 A 134.6/Ube
Uber Arthur Schopenhauer / herausgegeben von Gerd
Haffmans. -- 2., erweiterte Aufl. -- Diogenes, 1978. --
(Diogenes Taschenbuch ; 153).

103378822 新館B1 A 943.5/Gri/A
Der abenteuerliche Simplicissimus / H.J. Chr. v.
Grimmelshausen. -- Insel-Verlag, 19--.

103378921 新館B1 A 923/Olh
Der Olhandler und die Blumenkonigin / aus dem
chinesischen Urtext von Walter Strzoda. -- Hyperionverlag,
1923. -- (Dichtungen des Ostens ; Folge 2).

103378938 新館B1 A 230.4/Jok/E
Einladung nach Sudfrankreich : ein Reisefuhrer / Peter
Jokostra. -- Fischer Bucherei, 1971. -- (Fischer Bucherei ;
1174).
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103378839 新館B1 A 762.34/Men/B

Briefe : aus den Jahren 1830 bis 1847 / von Felix
Mendelssohn Bartholdy ; herausgegeben von Paul
Mendelssohn Bartholdy und Carl Mendelssohn Bartholdy. -
- Billige Ausg., 5. Aufl. in einem Bande. -- H. Mendelssohn,
1882.

103378945 新館B1 A 943.7/Fla/G
Der Gute Weg : Roman / Otto Flake. -- 7. bis 8. Aufl. -- S.
Fischer, 1925.

103378846 新館B1 A 548.3/Kyb
Kybernetik : Brucke zwischen den Wissenschaften. -- 2.
Aufl. -- Umschau Verlag, 1962.

103378952 新館B1 A 953.6/Pre/G
Die Geschichte der Manon Lescaut und des Chevalier des
Grieux / vom AbbePrevost d'Exiles ; Ubertragung von R.G.
Binding. -- 5. Aufl. -- Insel-Verlag, 1923.

103378853 新館B1 A 469/Zim/U
Unsere erste Natur : die biologischen Ursprunge
menschlichen Verhaltens / Dieter E. Zimmer. -- Ullstein,
1982. -- (Ullstein Buch ; Nr. 34095 . Ullstein Sachbuch).

103378969 新館B1 A 950.268/Rim/A
Arthur Rimbaud : Leben und Dichtung / [Arthur Rimbaud] ;
ubertragen von K.L. Ammer ; eingeleitet von Stefan Zweig.
-- 2. Aufl. -- Insel-Verlag, 1921.

103378860 新館B1 A 945.6/Vil/B
Briefe eines Unbekannten / Alexander von Villers ;
ausgewahlt und eingeleitet von Wilhelm Weigand. -- Insel-
Verlag, 1925.

103378976 新館B1 A 135.25/Pas/B
Briefe gegen die Jesuiten / Blaise Pascal ; eingeleitet von
Max Christlieb ; ubersetzt von E. Russell. -- E. Diederich,
1907.

103378983 新館B1 A 944.6/Goe/G

Goethes Spruche in Prosa : Maximen und Reflexionen /
[Johann Wolfgang von Goethe] ; herausgegeben und
eingeleitet von Herman Kruger -Westend. -- Insel-Verlag,
1908.

103378877 新館B1 A 941/Aus
Aus demArmel geschuttelt! : fast 1001 Schuttelreim /
gesammelt und herausgegeben von Wendelin Uberzwerch. -
- J. Engelhorns Nachf., 1935.

103378990 新館B1 A 989.54/Cap/J
Das Jahr des Gartners / von Karel ?apek ; mit Zeichnungen
von Josef ?apek ; [berechtigte Ubertragung aus dem
Tschechischen von Julius Mader]. -- B. Cassirer, 19--.

103378884 新館B1 A 135.34/Rou/S
Das Schonste von Rousseau / [Jean-Jacques Rousseau ;
ausgewahlt undubersetzt von Tony Kellen]. -- A. Langen,
1---. -- (Bucher der Bildung ; Bd. 13).

103379003 新館B1 A 796.9/Mul/B
Brettspiele : 31 alte und neue Spiele mit zahlreichen
Varianten / Theodor Muller-Alfeld. -- Ullstein Bucher,
1963. -- (Ullstein Buch ; Nr. 417).

103378891 新館B1 A 289.3/Pla/T

Thomas und Felix Platters und Theodor Agrippa d'Aubignes
Lebensbeschreibungen / [Thomas Platter, Flix Platter,
Agrippae d'Aubignes] ; herausgegeben von Otto Fischer. --
M. Morike, 1911. -- (Erlebnis und Bekenntnis : eine
Sammlung von Selbstbiographien).

103379010 新館B1 A 316.88/Une

Das Unerkannte auf seinem Weg durch die Jahrtausende :
die merkwurdigsten der guten Glaubens erzahlten Falle aus
dem Gebiet desUbersinnlichen im Wortlaut der ersten
Berichte. Ohne Deutungsversuche / herausgegeben von
Enno Nielsen. -- W. Langewiesche-Brandt, 1922. -- (Die
Bucher der Rose . Neue Friedensreihe).
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103379027 新館B1 A 943/Reu/S

Schelmuffsky Curiose und Sehr gefahrliche
Reisebeschreibung zu Wasser und Land / [Christian
Reuter]. -- Insel-Verlag, 1---. -- (Insel-Bucherei ; Nr.
294).

103378907 新館B1 A 134.94/Nie/M
Morgenrote : Gedankenuber die moralischen Vorurteile /
Friedrich Nietzsche. -- A. Kroner, 1926.

103379034 新館B1 A 948.68/Eic/W

Von Wald und Welt / Gedichte und Erzahlungen von Josef
Freiherrn von Eichendorff ; herausgegeben von Wilhelm von
Scholz ; mit Vignetten und vierundzwanzig ganzseitigen
Bildern von Moritz von Schwind. -- W. Langewiesche-
Brandt, 1909. -- (Die Bucher der Rose ; 10).

103379041 新館B1 A 762.349/Sch/C
Chopin / von Bernard Scharlitt. -- Breitkopf & Hartel,
1919.

103378914 新館B1 A 945.5/Seu/P
Prosaschriften / J.G. Seume ; mit einer Einleitung von
Werner Kraft. -- J. Melzer, 1974.

103379058 新館B1 A 948.68/Wac/S

Samtliche Schriften / Wilhelm Heinrich Wackenroder. --
Rowohlt, 1968. -- (Rowohlts Klassiker der Literatur und der
Wissenschaft ; 506/507 . Deutsche Literatur ; Bd. 22 .
Texte deutscher Literatur, 1500-1800 / herausgegeben von
Karl Otto Conrady).

103379065 新館B1 A 620/Sal/P

Pflanzen wachsen ohne Erde : Nahrlosungskulturen in Heim
und Garten / Ernst H. Salzer. -- Kosmos, Gesellschaft der
Naturfreunde, Franckh, 1961. -- (Sammlung : Erlebte
Biologie).

103379072 新館B1 A 289.3/Orl/B

Die Briefe der Liselotte von der Pfalz, Herzogin von
Orleans / [Charlotte-Elisabeth, duchesse d' Orleans] ;
ausgewahlt und biographisch verbunden von C. Kunzel. --
W. Langewiesche-Brandt, 1914. -- (Lebensdokumente
vergangener Jahrhunderte ; 4).

103379089 新館B1 A 459.7/Fri/E
Edle Steine : ein Kapitel aus der Mineralogie / von H.
Frieling. -- Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde,
Franckh, 1937. -- (Kosmos-Bandchen).

103379096 新館B1 A 955.7/Sar/B

Briefe an Simone de Beauvoir : und andere / Jean-Paul
Sartre ; herausgegeben von Simone de Beauvoir ; aus dem
Franzosischen von Andrea Spingler ; Bd. 1, Bd. 2. --
Rowohlt, 1984. -- (Gesammelte Werke in Einzelausgaben .
Briefe ; Bd. 1-2)(Rororo ; 5424, 5570).

Bd. 1

103379102 新館B1 A 955.7/Sar/B

Briefe an Simone de Beauvoir : und andere / Jean-Paul
Sartre ; herausgegeben von Simone de Beauvoir ; aus dem
Franzosischen von Andrea Spingler ; Bd. 1, Bd. 2. --
Rowohlt, 1984. -- (Gesammelte Werke in Einzelausgaben .
Briefe ; Bd. 1-2)(Rororo ; 5424, 5570).

Bd. 2

103379119 新館B1 A 764.24/Hei/S
Das stillvergnugte Streichquartett / Ernst Heimeran und
Bruno Aulich. -- 10. Aufl. -- E. Heimeran, 1950.

103379126 新館B1 A 950.278/Lea/E
Erste Liebe : eine Liebesgeschichte und Aphorismenuber
die Liebe / Paul Leautaud ; [berechtigteUbertragung von
Alexander Bergengruen]. -- Verlag der Arche, 1969.

103379133 新館B1 A 943.7/Huc/R
Romane der Jugend : Geschwister, Wandlungen, Mao /
Friedrich Huch. -- S. Fischer, 1934.

103379140 新館B1 A 134.94/Nie/U
Unzeitgemasse Betrachtungen ; Schriften fur und gegen
Wagner / Friedrich Nietzsche. -- A. Kroner, 1927.

103379157 新館B1 A 134.94/Nie/E
Die ewige Wiederkunft ; Die frohliche Wissenschaft ;
Dichtungen / Friedrich Nietzsche. -- A. Kroner, 1927.
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103379164 新館B1 A 945.7/Wes/B

Briefe der Liebe : aus drei Jahrhunderten deutscher
Vergangenheit : Auswahl und zeitgeschichtliche
Lebensbilder / von Charlotte Westermann. -- W.
Langewiesche-Brandt, 1913. -- (Die Bucher der Rose ; 19).

103379171 新館B1 A 933.6/Ste/E

Empfindsame Reise durch Frankreich und Italien /
Laurence Sterne ; in der Ubertragung von Johann Joachim
Christoph Bode ; mit einem Nachwort von Wedigo Michael
Schwarz. -- W. Goldmann, 19--. -- (Goldmanns gelbe
Taschenbucher ; Bd. 2493).

103379188 新館B1 A 953.7/Pag/M

Marcel : eine Kindheit in der Provence / Marcel Pagnol ;
[aus dem Franzosischenubertragen von Pamela Wedekind].
-- 10. Aufl. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 1971. --
(DTV ; 170).

103379195 新館B1 A 786.1/Piu/A

Alpine Schriften : des Priesters Dr. Achille Ratti (Heute
S.H. Papst Piux XI) : gesammelt und herausgegeben zum
funfzigjahrigen Jubilaum der Sektion Mailand des Club
Alpino Italiano MCMXXIII / Giovanni Bobba und Francesco
Mauro ; ins Deutsche ubertragen von Leopold von Schlozer.
-- R. Mosse, 1925.

103379201 新館B1 A 723.53/Mos/M

Meine Lebensgeschichte / Grandma Moses ;
herausgegeben und eingeleitet von Otto Kallir ; Vorwort von
Louis Bromfield ; [autorisierte Ubersetzung von Fanny
Kallir]. -- Ullstein, 1957. -- (Ullstein Buch ; Nr. 165).

103379218 新館B1 A 289.3/Ret/A

Aus den Memoiren / Kardinal Retz ; Deutsch von Walter
Maria Guggenheimer. -- Fischer Bucherei, 1964. --
(Fischer Bibliothek der hundert Bucher . Exempla Classica ;
79).

103379225 新館B1 A 941.7/Mie/D
Deutsche Balladen / Agnes Miegel. -- E. Diederichs, 1935.
-- (Deutsche Reihe ; Nr. 23).

103379232 新館B1 A 943.7/Bru/V
Van Zantens Abenteuer / erzahlt von Laurids Bruun. -- S.
Fischer, 1926.

103379249 新館B1 A 293.4/Wie
Wiesbaden : 40 Bildtafeln und eine Bildplan / mit einem
Vorwort von Karl Walther Schuster. -- Hans Schwarz, 19--
. -- (Schwarz-Bildbucher).

103379256 新館B1 A 955.5/Sev/A
Ausgewahlte Briefe der Marquise de Sevigne / [ubersetzt
von Ferdinand Lotheisen]. -- A. Langen, 19--. -- (Bucher
der Bildung ; Bd. 19).

103379263 新館B1 A 943.7/Web/A
Asgard : die Gotterwelt unserer Ahnen / von Leopold
Weber. -- K. Thienemann, 1920.

103379270 新館B1 A 293.7/Bro/P
Des Prasidenten de Brosses vertrauliche Briefe aus Italien
an seine Freunde in Dijon 1739-1740 ; Bd. 1, Bd. 2. -- G.
Muller, 1918.

Bd. 1

103379287 新館B1 A 293.7/Bro/P
Des Prasidenten de Brosses vertrauliche Briefe aus Italien
an seine Freunde in Dijon 1739-1740 ; Bd. 1, Bd. 2. -- G.
Muller, 1918.

Bd. 2

103379294 新館B1 A 943.6/Kel/R
Romeo und Julia auf dem Dorfe / von Gottfried Keller. --
G. Muller, 1924.

103379300 新館B1 A 139.3/Cio/V
Die verfehlte Schopfung / E.M. Cioran ; [ubersetzt von
Francois Bondy]. -- Europaverlag, 1973.

103379317 新館B1 A 797.2/Mul/K
Kartenspiele : 24 beliebte Spiele mit 58 Varianten /
Theodor Muller-Alfeld. -- Ullstein, 1965. -- (Ullstein Buch ;
Nr. 174).
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103379324 新館B1 A 933.7/Raw/E
Der Ewige Gast : Roman / Marjorie K. Rawlings ;
[Ubersetzung von Edmund Th. Kauer]. -- Rowohlt, 1956. --
(Rororo Taschenbuch Ausgabe ; 183).

103379331 新館B1 A 421.2/Hop/R
Die Relativitatstheorie / von Ludwig Hopf. -- J. Springer,
1931. -- (Verstandliche Wissenschaft ; Bd. 14).

103379348 新館B1 A 134.6/Sch/P

Philosophische Aphorismen / Arthur Schopenhauer ; aus
dem handschriftlichen Nachlass gesammelt sowie als
Grundriss seiner Weltanschauung geordnet und
herausgegeben von Otto Weiss. -- Insel-Verlag, 1924.

103379355 新館B1 A 945.7/Mik/W

Wassmuss : der deutsche Lawrence : auf Grund der
Tagebucher und Aufzeichnungen des verstorbenen Konsuls,
deutscher und englischer Quellen und des unter gleichem
Titel erschienenen Buches von Christopher Sykes / von
Dagobert von Mikusch. -- Buchergilde Gutenberg, 1937.

103379362 新館B1 A 843/Kna

Knaurs Lexikon A-Z : 43000 Stichworter, 3000
Illustrationen, 60 ein- und 16 mehrfarbige Bildtafeln, 54
Schaubilder, 40 ein- und mehrfarbige geographische Karten,
86 Ubersichten / [derzeitiger Herausgeber, Fritz Bolle]. --
Droemer Knaur, 1965.

103379379 新館B1 A 953.5/Lab/L
La Bruyeres Charaktere / [Jean de La Bruyere] ; neue
deutsche Ausgabe in zwei Banden von Otto Flake ; Bd. 1. -
- G. Muller, 1914.

Bd. 1

103379386 新館B1 A 933.6/Mar/S
Sigismund Rustig : ein abenteuerlicher Seeroman /
Frederick Marryat ; [neu erzahlt von Emil Ernst Ronner]. --
E. Vollmer, 19--.

103379393 新館B1 A 479.343/Ins
Instructions for the use of Hemmi bamboo duplex slide
rules. -- Hemmi Bamboo Slide Rule Mfg., 1951.
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